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Consiliul Local Sector 2 
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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 30.09.2021 

A vând în vedere prevederile Decretului Preşedintelui României nr. 195/2020 privind 

instituirea. stării .de urgenţă pe teritoriul României, cu modificările şi completările ulterioare, „· :---- #' • •• - •• • • • •• 

în conformitate cu dispoziţiile Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 38/31.03.2020 
privind stabilirea procedurii de desfăşurare a şedinţelor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, în situaţii excepţionale, constatate de autorităţile abilitate, lucrările 

şedinţei se desfăşoară prin mijloce electronice, printr-o platformă on-line de 
videoconferinţă, începând cu orele 16:00. 

Lucrările şedinţei încep la orele 16:00 în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul 

Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

conform Dispoziţiei Primarului Sectorului 2 nr. 47/07.01.2020; 

- Domnul consilier local Feroiou Dumitru - Silviu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Secretar General al Sectorului 2, Elena 

Niţă, face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenţi 24 

consilieri locali. Doamna consilier local Enache Nicuţa, doamna consilier local Iordache 

Florina Isabela şi domnul consilier Şerpescu Constantin lipsind motivat. Convocarea 

membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s-a făcut în scris, 

conform prevederilor ait. 134, alin. (1), lit.„a" din 0.U.G nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, 

ora şi procedura de desfăşurare on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 

înregistrată sub nr. 2011/ 24.09.2021, Dispoziţia de completare nr. 2039/29.09.2021, 

precum şi Dispoziţia de completare nr.2062/30.09.2021 au fost aduse la cunoştinţa publică 

prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13/site-ul 

instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul 
administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti din data de 20.09.2021; 

Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local al Sectorului 2 pentu o persoană fizică din Sectorul 2, Bucureşti (DF); 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local al Sectorului 2 pentru o persoană fizică din Sectorul 2, Bucureşti (GM); 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
lo•:al al Sectorului 2 pentru o persoană fizică din Sectorul 2 · Bucureşti (GM); · 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu 
anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării 
Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017, astfel cum a fost 
modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/2017 şi H.C.L Sector 2 nr. 185/2018, pentru 
clădirea situată la adresa din str. Ştiucii nr. 18, Sector 2, Bucureşti ; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu 
anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării 
Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017, astfel cum a fost 
modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/2017 şi H.C.L Sector 2 nr. 185/2018, pentru 
clădirea situată la adresa din Şos. Pantelimon nr.21 Bis, Sector 2, Bucureşti; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri , începând cu 
anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării 
Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017, astfel cum a fost 
modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 119/2017 şi H.C.L Sector 2 nr. 185/2018, pentru 
clădirea situată la adresa din Str. Cărăuşilor nr.41, Sector 2, Bucureşti; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 
45/28.01.202 1 privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 
2022, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării 

Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/2017 ,modificată prin H.C.L. 
Sector 2 nr. 119/2017 ş i H.C.L Sector 2 nr. 185/2018, pentru clădirea situată la 
adresa din Str. Maiorului nr.13 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti de emitere a unei hotărâri privind solicitarea către Guvernul României 
pentru transmiterea imobilului clădire şi teren situate în Bucureşti Şos. Pantelimon 
nr. 301, Sector 2 din domeniul public al statutului şi administrarea Consiliului Local 
al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în domeniul public al Municipiului 
Bucureşti ş1 administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti ; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Str. Cernăuţi nr.29A, Sector 2 din 

.. administrarea 9onsili.ului General al Municipiului Bucureşt.i 2 în . adminjstr.~rea 
1 O Consiliului Local al Sectorului 2 , prin Administraţia Pieţelor Sector 2, în vederea 

organizării unei pieţe agroalimentare; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr.128/2017 privind înfiinţarea şi componenţa Comisiei pentru Protecţia 

11 
Copilului sector 2, astfel cum a fost modificată şi completată prin HCL Sector 2 
nr.177 /2020; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului 

12 
Bucureşti pe anul 2021 ; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind punerea în executare a Sentinţei civile 
nr.5199/22.10.2020, pronunţată de Tribunalul Bucureşti, Secţia a II-a Contencios 
Administrativ şi Fiscal, în Dosarul nr.14515/3/2020, definitivă prin Decizia Civilă 

13 nr.1370/23.06.2021 a Curţii de Apel Bucureşti , Secţia a VIII-a Contencios 
Administrativ şi Fiscal; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenajare parcare la sol alee fără nume între 

14 Şos. Pantelimon şi acces Kaufland Pantelimon, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind aprobarea de contractului-cadru de prestare a serviciului 
de salubrizare a localităţilor pentru utilizatorii casnici şi asociaţii de proprietari din 

15 Sectorul2 al Municipiului Bucureşti; 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului -cadru de prestare a serviciului de 
salubrizare a localităţilor pentru utilizatorii non casnici, Agenţii economici/Instituţii 

16 publice din Sectotul 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adiţional nr.67 la Contractul 
nr.1128/1999 privind serviciul de salubrizare în Sectorul 2; 

17 Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 al Municipiului 
Bucureşti de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi UA T- Municipiul Bucureşti, în vederea realizării unor lucrări publice de 

18 interes local, pentru reconfigurarea unor artere de circulaţie, intersecţii, modernizare 
' căi de rulare tram-vai, precurn şi amenajării domeniuiui public adiacent acestora, pe 
raza administrativ teritorială a Sectorului 2, al Municipiului Bucureşti; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind stabilirea ordinii de prioritate valabilă pentru anul 2021 în 

19 
soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri destinate închirierii; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Oţetari 

20 
(situaţia de lucrări nr.1 din Contractul nr.20/2021 ); 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Sfânta 

21 
Treime-Tei (situaţia de lucrări nr.1 şi nr.2 din Contractul nr.41/2021 ); 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Doamna 

22 
Oltea (situaţia de lucrări nr.3 din Contractul nr.11/2019); 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind propunerea de arondare a unor Unităţi de Educaţie 
Timpurie, de pe raza administrativ- teritorială a Sectorului 2 al Municipiului 

23 Bucureşti, la unităţi de învăţământ preşcolar; 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Grădini vii - un aer mai curat" 
24 pentru amenajarea şi întreţinerea spaţiilor verzi aferente blocurilor de locuinţe; 

Iniţiator : Feroiu Dumitru - Silviu - Consilier local Consiliul Local Sector 2 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt prezenţi 24 de consilieri dintr-un număr de 27. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Da, vă rog! 

Domnul Alexandru să intre în sală, este fost consilier local în mandatul trecut. Nu s-a 

înscris la cuvânt, probabil nu doreşte decât să asiste, atunci îl lăsăm să vină în sală. Nu 

am cerere de înscriere la cuvânt a domnului Alexandru! 

Este prezentat punctul nr.1 Procesul - verbal al şedinfei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 20909.2021; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Bun! Vom 

merge spre punctul 1, aprobarea procesului-verbal al sedinţei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 20.09.202 1. Vă rog, vot! 

Procesul-verbal de data trecută l-am supus la vot! Vă rog mai multă atenţie ! 

Se supune la vot punctul nr.1, Procesul - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 20.09.2021 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Voi supune 

la vot Ordinea de zi, după care ordinea de zi suplimentară . Deci, voi supune la vot 

ordinea de zi. Vă rog frumos, vot! Domnule Matei Silviu, cum aţi votat? Aţi votat? Vă 

rog, la microfon! Am înţeles , vot "pozitiv" ! 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedin/ei ordinare a C.L.S.2 din data de 

30.09.2021 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-lui consilier local Matei Vasile-Silviu. : PENTRU. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Supun la vot 

suplimentarea ordinii de zi cu cele 2 proiecte, proiectul 23 ş i proiectul 24. Vă rog, vot! 

Silviu Matei, te rog votează ! Nu-ţi merge Tool-ul? Cineva de la IT, vă rog frumos, să se 

uite la domnul Silviu Matei. Mulţumesc ! 

Se supune la vot Suplimentarea ort/inii de zi a şedinJei ordinare a C.L.S.2 din 

data de 30.09.2021 şi aprobattl de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-ului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de lwttlrâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local al Sectorului 2 pentu o persoană fizică din 

Sectorul 2, Bucureşti (DF); 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Proiectul 

numărul 2 înscris pe ordinea de zi, vă rog frumos, să-l supunem la vot. Punem şi 

Comisiile: Buget-Finanţe, Juridică, Transparenţă? 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil de la Comisia de 

Buget! 
Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil la Transparenţă! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Juridic favorabil! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Mulţumesc! 

Daţi drumul la vot, vă rog! Domnul Cristinei Iliescu vă rog frumos, votaţi! 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local al Sectorului 2 pentu o persoană fizică din 

Sectorul 2, Bucureşti (DF) şi (lprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius-Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin 

Cristine1, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian.ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile-Silviu. 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local al Sectorului 2 pentru o persoană fizică din 

Sectorul 2, Bucureşti (GM); 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Vă rog 

supuneţi la vot punctul numărul 3 ! Comisiile: Buget-Finanţe, Juridică, Transparenţă? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil de la Buget! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil Transparenţă! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil! Aţi auzit, da? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Da, da! 

Mulţumim frumos! Anda şi Andrei, vă rog, vot! 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local al Sectorului 2 pentru o persoană fizică din 

Sectorul 2, Bucureşti (GM) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-
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Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local al Sectorului 2 pentru o persoană fizică din 

Sectorul 2 Bucureşti (GM); 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Buget-
Finanţe, Juridică, Transparenţă - Comisiile, avize! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Favorabil! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil! 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Vă rog, la 

vot! Domnul Dincă, vă rog! Domnul Anghel, confirmaţi votul! Mulţumesc! 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local al Sectorului 2 pentru o persoană fizică din 

Sectorul 2 Bucureşti (GM) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 
impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfacătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. Sector 2 nr. 

8212017, astfel cum a fost modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H.C.L Sector 
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2 nr. 18512018, pentru clădirea situată la adresa din str. Ştiucii nr. 18, Sector 2, 

Bucureşti,-

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Buget­

Finanţe, Juridică, Transparenţă ? 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru toate cele 4 proiecte cu 

supraimpozitări, avizul este favorabil de la Buget. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: La 

Transparenţă pentru cele 4, vă rog! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Juridic 

pentru cele 4, vă rog! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Mulţumim! 

Supunem la vot punctul 5. 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului.pe qlădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării ~ehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 

8212017, astfel cum a fost modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H.C.L Sector 
2 nr. 18512018, pentru clădirea situată la adresa din str. Ştiucii nr. 18, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 
impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 

8212017, astfel cum a fost modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H.C.L Sector 

2 nr. 18512018, pentru clădirea situată la adresa din Şos. Pantelimon nr.21 Bis, Sector 

2, Bucureşti,-
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Proiectul 

număru l 6, avizele le-am luat. Vă rog frumos să supuneţi la vot! Vă rog afişaţi votul. 

Domnul Nedelcuţ? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Am votat, îmi cer scuze! 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. Sector 2 nr. 

821201 7, astfel cum afost modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H.C.L Sector 

2 nr. 18512018, pentru clădirea situată la adresa din Şos. Pantelimon nr.21 Bis, Sector 

2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. Sector 2 nr. 

8212017, astfel cum a fost modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 1191201 7 şi H.C.L Sector 

2 nr. 18512018, pentru clădirea situată la adresa din Str. Cărăuşilor nr.41, Sector 2, 

Bucureşti,· 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. Sector 2 nr. 

8212017, astfel cum a fost modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H.C.L Sector 

2 nr. 18512018, pentru clădirea situată la adresa din Str. Cărăuşilor nr.41, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 
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Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 
Consiliului Local Sector 2 nr. 45128.01.2021 privind majorarea cu 500% a impozitului 
pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 
nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 
8212017, modificată prin HC.L. Sector 2 nr. 11912017 şi HC.L Sector 2 nr. 18512018, 
pentru clădirea situată la adresa din Str. Maiorului nr.13 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre p entru modificarea Hotărârii 
Consiliului Local Sector 2 nr. 45128.01.2021 privind majorarea cu 500% a impozitului 
pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 
nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H C.L. Sector 2 nr. 
821201 7, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi HC.L Sector 2 nr. 18512018, 
pentru clădirea situată la adresa din Str. Maiorului nr.13 şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri privind 
solicitarea către Guvernul României pentru transmiterea imobilului clădire şi teren 
situate în Bucureşti Şos. Pantelimon nr. 301, Sector 2 din domeniul public al statutului 

şi administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în 
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domeniul public al Municipiului Bucureşti şi administrarea Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Dacă sunt 

discuţii sau întrebări privind acest proiect? Dacă nu, domnule primar dacă doriţi să 

spuneţi ceva despre proiect? Dacă nu, supunem la vot. Bun! Nu sunt întrebări din sală, 

nici domnul primar. Supunem la vot proiectul numărul 9! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Aviz favorabil de la Mediul Economic! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Juridică şi 

Mediul Economic, vă rog! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil de la Juridic! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Mulţumesc! 

Şi Mediul Economic şi-a dat avizul. Domnul Waspusch, vă rog frumos? 

Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri privind 

solicitarea către Guvernul României pentru transmiterea imobilului clădire şi teren 

situate _în Bucureşti Şos. Pantelimon nr. 301, Sector 2 din dq,1rwrziu{public al statutului . , 
şi administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în 

domeniul public al Municipiului Bucureşti şi administrarea Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în 

Str. Cernăuji nr. 29A, Sector 2 din administrarea Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti 2 în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin Administra/ia 

Piefelor Sector 2, în vederea organizării unei piefe agroalimentare; 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Buget­
Finanţe, Juridică şi Comisia Mediul Economic! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Aviz 

favorabil din partea Comisiei de Buget! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Am zis! Favorabil de la Juridică! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Favorabil şi de la Mediul Economic! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Mulţumim! 

Să supunem la vot! Domnul Dincă! 

Se supune la vot punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind solicitarea 
acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului 
situat în Str. Cernăufi nr.29A, Sector 2 din administrarea Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti 2 în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin 
Administra/ia Piefelor Sector 2, în vederea organizării unei piefe agroalimentare şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ -
O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

. PENTRU: Albu Savel-:Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, .. 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de ltot<lrâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.12812017 privind înfiinfarea şi 

componenfa Comisiei pentru Protecfia Copilului sector 2, astfel cum a fost modificată 
şi completată prin HCL Sector 2 nr.17712020; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Protecţia 

Socială, comisia, vă rog! Domnul Şerpescu, secretarul Comisiei Sociale, vă rog să-mi 

spună ! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Domnul Şerpescu, am înţeles că nu este în 

şedinţă. Ştiu că este vot favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: La microfon, 

cine este secretar sau un membru al comisiei, vă rog să spună avizul. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Vot favorabil! 
\J\Ztff 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Mulţumesc 

frumos! Să supunem la vot! Domnul Zaharia, votăm? 

Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.1281201 7 privind înfiinfarea şi 

componenfa Comisiei pentru Protecfia Copilului sector 2, astfel cum a fost modificată 

şi completată prin HCL Sector 2 nr.1 7712020 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.12, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2021; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Întrebări , 
discuţii - pe acest proiect? Din sală? Domnul primar, vreţi să prezentaţi ceva? Dacă nu, 

trecem la vot! Bun, atunci domnul primar are cuvântul ca să prezinte o parte din 
rectificare. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 
Bună ziua! Această rectificare vine în urma rectificării bugetului Guvernului, deci, în 

urma rectificării bugetare naţionale de la finalul lunii august. A fost o execuţie bugetară 

foarte bună anul acesta şi în urma acestei execuţii bugetare au transmis către UA T-uri 

rectificări de buget. Bugetul Sectorului 2 a înregistrat venituri peste 60 de milioane, 

venituri suplimentare de peste 60 de milioane, din cotele defalcate din impozitul pe 

venit. Aceşti bani au fost alocaţi: o parte către şcoli, 12 milioane dacă nu mă înşel , o 

parte către amenajări de străzi şi de spaţii verzi, o parte către proiecte sociale care au 

fost deja votate de către Consiliul Local, acele intervenţii integrate în Tei-Toboc şi în 

Baicului, care după ce s-au votat aveau nevoie de alocare bugetară, pe lângă asta, au 
mai fost mişcări de bani între diverse conturi ale subordonatelor care, mă rog, şi-au 

gestionat sumele în funcţie de implementarea proiectelor. Este o rectificare prudentă, 

este una pozitivă, dar prudentă, o să vedem ce-o să se întâmple în această iarnă şi ce-o 

să se întâmple cu preţurile la energie şi cele din construcţii şi la gaze. Cele din 
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construcţii , atenţie, pentru că au crescut foarte mult preţurile materialelor de construcţii , 

a fost dată şi o Ordonanţă de Urgenţă prin care se permite constructorilor să actualizeze 

contractele în aşa fel încât să poată continua lucrările pentru că, cu o creştere destul de 

mare a preţurilor la materiile prime unii constructori, pur şi simplu, nu mai puteau 

continua pentru că nu mai găseau materii prime. Există discuţii pentru actualizare în 
urma Ordonanţei de Urgenţă, există discuţii pentru actualizarea acestor preţuri , o să 

vedem ce impact bugetar au acestea. Facem mai multe lucruri pentru cetăţenii 

Sectorului 2, facem mai multe lucruri pe străzi şi asta începe să se vadă, şi o să facem 

mai multe lucruri pentru spaţiile verzi şi pentru spaţiile verzi din jurul blocurilor. O să 

avem aşa numitele "cvartale" pe care o să încercăm să le abordăm integrat în aşa fel 
încât să le gândim ca "un tot", nu ştiu, o zonă cu mai multe blocuri, nu chiar un cartier, 

o bucată de cartier pe care zicem că o numim "un cvartal" şi să avem o intervenţie 

integrată asupra lor, aşa încât să avem şi strada făcută şi grădina făcută şi aşa mai 

departe ca ele să arate într-un fel mult mai bun. Cam despre asta este rectificarea 

bugetară. Dacă aveţi întrebări punctuale, vă rog. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Cum nu sunt 

întrebări din sală, vă rog. frumos să supunem la vot rectificarea bugetară. 
_. Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : De ia 

Comisia de Buget, aviz favorabil! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Mulţumesc, 

Anda! Domnul Mihai? Doamna Lăzăroiu vă rog să daţi şi "transmite". 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2021 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, NU - O, ABŢ - 9, NU 

VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis-Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind punerea în executare a 

Sentinfei civile nr. 5199122.1O.2020, pronunfată de Tribunalul Bucureşti, Sec fia a li-a 

Contencios Administrativ şi Fiscal, în Dosarul nr.145151312020, definitivă prin Decizia 
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Civilă nr.1370123. 06.2021 a Curjii de Apel Bucureşti, Secjia a VIII-a Contencios 

Administrativ şi Fiscal; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitm-Silviu, preşedinte de şedintă: Comisia 

Juridică şi Transparenţă, vă rog? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Vot favorabil , la Juridică ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil, la Transparenţă! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Sunt 

întrebări din sală pe acest subiect? Cum nu sunt întrebări , vă rog frumos să supuneţi la 

vot punctul numărul 13. 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind punerea în 

executare a Sentinjei civile nr.5199122. 10.2020, pronunjată de Tribunalul Bucureşti, 

Secjia a li-a Contencios Administrativ şi Fiscal, în Dosarul nr.145151312020, definitivă 

prin Decizia Civilă nr.1370123. 06.2021 a Curjii de Apel Bucureşti, Secjia a VIII-a 

Contencios Administrativ şi Fiscal şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii localL.ai_Sectorului 2 atLvotat astfel: ____ ~ 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiJii 

„Amenajare parcare la sol alee foră nume între Şos. Pantelimon şi acces Kaujland 

Pantelimon, Sector 2, Bucureşti"; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Buget-

Finanţe, Urbanism, Transparenţă - avizul de la Comisii, vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Buget, favorabil! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Transparenţă, favorabil! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Favorabil! Favorabil! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Bun! 

Întrebări din sală? Da, Paula, te rog! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Un proiect într-adevăr benefic pentru 

cetăţenii Sectorului 2, însă, domnule primar vă întreb cât costă proiectarea şi cât costă 

execuţia pentru acest proiect? Mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua! Este un proiect venit din aparat, scrie în Hotărâre cât costă. Materialele şi 

manopera costă 84.000 lei, la care se adaugă TV A, restul până la 157 .OOO lei reprezintă 

studiul de fezabilitate. Poate să răspundă ADP-ul, repet, din punctul meu de vedere, 

acest proiect vine din aparat şi pot să vă vorbesc despre el. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Domnul 

Drugău, vă rog, veniţi la măsuţă acolo şi răspundeţi dumneavoastră! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Despre oportunitate, este acea parcare de pe Strada Herţa, care se va face în colaborare 

cu Kaufland, dacă nu mă însel o parte din costuri va fi susţinută de ei. Să spună domnul 

Drugău. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Bună ziua! În primul 

rând este vorba de banii care vin de la Kaufland. Este un investitor privat care şi-a dorit 

să ne ajute să fluidizăm traficul în zona respectivă, să creăm şi locuri de parcare pentru 

cetăţenii din zonă, pentru că şi aşa există o cerinţă foarte mare -acolo. Proiectarea ·este în 

jur de 30.000 lei, diferenţa până la 157 .OOO lei înseamnă C + M, partea de execuţie. 

A veţi devizul la proiectul de hotărâre, de acolo rezultă clar aceste sume. Care este 

greşeala? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Remarcam, doar, că există un cost foarte 

apropiat între cel de proiectare şi execuţie, respectiv 80.000 lei pentru proiectare ş i 

aproape 100.000 lei pentru execuţie. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Repet, doamnă consilier, 

sunt banii veniţi integral de la un investitor privat. Există un protocol între noi ş1 

dumnealui, el dă banii, el face contractul, noi beneficiem - noi împreună cu cetăţenii. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am înţeles! Mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş dori, de asemenea, să mulţumesc colaborării acestor investitori privaţi care, sigur, 

este un lucru foarte bun şi pentru cetăţenii din zonă, beneficiază şi investitorul, cu 

siguranţă. Lumea merge acolo mai cu interes, dar beneficiază şi toţi ceilalţi cetăţeni şi 

încurajez tipul acesta de colaborări . Deci, este o colaborare între Primăria Sectorului 2 şi 

Kaufland, Kaufland-ul venind cu această investiţie care se întâmplă pe terenul 

Primăriei. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Domnul 

Zaharia, vă rog frumos! Domnul Drugău, vă mulţumim! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Întrucât am observant de unde 

vin sumele, atât pentru proiectare cât şi pentru execuţie, îl întreb pe domnul primar: în 

afară de faptul că punem spaţiul la dispoziţie şi probabil aportul vizavi de avize şi alte 

lucruri de natură birocratică, mai avem vreo implicare în acest proiect, domnule primar? 

Şi ca să nu fiu perceput ulterior tendenţios, vă şi spun de ce întreb acest lucru - pentru că 
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am sentimentul că după ce se va finaliza acest proiect frumos şi util cetăţenilor din 

Herţa, cred eu că îl veţi ridica deasupra capului ca o realizare a dumneavoastră. De asta, 

încerc să separăm puţin apele acum. Vă mulţumesc mult! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este o realizare a acestui investitor care pune la dispoziţia cetăţenilor şi atenţi e, nu a 

clienţilor magazinului, ci la dispoziţia cetăţenilor, vreau să fie foarte clar acest lucru, 

care o să ajute la crearea unor locuri de parcare şi fluidizarea traficului pe Strada Herţa 

unde este o mare, mare problemă în acest moment. Deci, fe licit investitorul care face 

acest lucru! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă mulţumesc pentru răspuns. 

Voiam să aud de la dumneavoastră acest lucru. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Şi noi vă 

mulţumim! Cum observ că nu mai sunt întrebări, supun la vot acest punct. Domnul 

Dincă, vă rog frumos! 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii„ 
Amenajare,pm·care la sol qlee fără nume între Şos. Pantelimon . şi acces .Kaufl.and 
Pantelimon, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea de 
contractului-cadru de prestare a serviciului de salubrizare a localităfilor pentru 
utilizatorii casnici şi asocia/ii de proprietari din Sectorul2 al Municipiului Bucureşti,· 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Dacă sunt 

întrebări din sală sau dacă doreşte cineva să prezinte proiectul, dacă nu, îl voi supune la 

vot. Domnul primar, vă rog frumos, foarte scurt! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Foarte scurt! Vreau să spun, este o hotărâre foarte importantă, foarte aşteptată, pentru că 
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setează care este contractul pe care-l vor semna cetăţenii Sectorului 2 până pe O 1 

ianuarie, sigur şi de la O 1 ianuarie începând, pentru colectarea separată a deşeurilor 

bazându-ne pe tarifele care au fost deja aprobate. Acum se definitivează toate celelalte 
detalii despre cum se face această contractare, repet, ţinând cont de tarifele care au fost 

deja aprobate şi, de asemenea, cu nişte prevederi pentru actualizarea tarifului de 
depozitare, în cazul în care Consiliul General modifică tariful de depozitare a deşeurilor. 

Aş vrea să spun că sunt câteva lucruri importante, aş vrea să mă arăt bucuros de faptul 

că se poate contracta o cantitate relativ mică, adică 30 de litri de gunoi menajer pentru o 

persoană per ridicare, asta este o găleată relativ mică de gunoi şi este disponibilă pentru 

persoanele care stau la casă, în aşa fel încât să nu ajungă la un cost foarte, foarte mare şi 

aici apreciez colaborarea cu operatorul în această privinţă, pentru că ea a fost una din 

problemele dificile de rezolvat. Aş mai vrea de asemenea să spun că există posibilitatea 

ca acei cetăţeni care vor să facă colectare separată, să beneficieze de un preţ mai bun la 
gunoiul menajer şi la deşeurile din ambalaje, dar există şi opţiunea, pentru cei cărora nu 

le pasă, să plătească un tarif mai mare şi să opteze pentru acest lucru, urmând ca ulterior 

acele deşeuri să treacă printr-o staţie de sortare. Din punctul meu de vedere, am ajuns la 

o formă bună a acestui contract şi sper că după aprobarea sa, operatorul de salubritate să 
înceapă în colaborare · cu Primăria Sectorului 2, desigur, să semneze aceste contracte 

care vor intra în vigoare de la Ol ianuarie. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Doamnă 

consilier Lenuţa Popescu, aţi ridicat mâna, da? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da! Vreau să spun, domnule preşedinte, 
domnule primar, Partidul Social Democrat se va abţine de la vot. Rămânem consecvenţi 

în ceea ce priveşte taxa de habitat, respectiv "taxa zero gunoi" pentru cetăţenii 

Sectorului 2, mai ales în această perioadă în care ne confruntăm cu probleme destul de 

mari în ceea ce priveşte, în ceea ce privesc veniturile cetăţenilor. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Şi noi vă 

mulţumim! Domnul Zaharia! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vreau să-l întreb pe domnul 

primar, dacă era preşedinte USR Sector 2 în mandatul trecut când colegii dumnealui 

aveau mandat? Mi-aduc aminte de un domn Chiricuţă care ţipa pe aicea "Supercom! 

Supercom! Hoţii şi Mafia! ". Domnul care e în sală, tot colegul dumneavoastră, la fel 

avea o supărare cu Supercom-ul şi astăzi observ că încep să iasă lucrurile şi vă aplaud 

pentru faptul că duceţi la sfârşit acest proiect, dar totodată e de subliniat "o mare 

prietenie" între dumneavoastră şi Supercom. Vă mulţumesc mult! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Dacă se poate să pun o întrebare? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Vă rog, 

domnul Săftoiu! 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş vrea eu să răspund, dacă se poate, înainte de domnul Săftoiu! Aş vrea să spun că nu 

există nicio "prietenie", există o colaborare instituţională, corectă din punctul meu de 

vedere. Ceea ce am cerut noi de la operatorul de salubritate este să aibă servicii de 
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calitate mai bună şi mai multe servicii pentru cetăţenii Sectorului 2, ceea ce începe să se 

întâmple. Poate aţi observat, dar avem preţuri pentru saci de moloz, care până acum nu 

puteau fi ridicaţi separat - deci se pot ridica saci de moloz - am extins, de asemenea, 

colectarea de deşeuri voluminoase pentru fiecare sâmbătă din lună, am introdus 

operaţiunea de spălare care nu se făcea decât de 3 ori pe an pe bulevarde pentru că 

preţul era prohibitiv. Deci, se întâmplă destul de multe lucruri spre beneficiul 
cetăţenilor. Intenţia este de a avea curăţenie şi de a lucra cu operatorul şi a forţa 

operatorul să presteze servicii de o calitate mai bună şi mai multe servicii. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Deci, drept la 
replică a domnului Zaharia, după care va vorbi domnul Săftoiu şi dacă mai sunt drept la 

replică, după domnul Săftoiu. Vă rog! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule primar, eu nu ştiu dacă 

dumneavoastră realizaţi , probabil în contextul acestui format în care se ţin şedinţele on­

line, v-aţi dezvoltat uşor, uşor o abilitate de-a vorbi în faţa camerelor, dar cred că nu 

realizaţi că vorbiţi cu colegii dumneavoastră, care unii dintre noi am prins şi mandatul 
trecut şi ştim că, colectarea deşeurilor voluminoase, este un proiect de anul trecut care 

funcţiona şi chiar scotea oamenii. Acum că dumneavoastră l-aţi pus pentru ziua de 
sâmbătă, ·corect, e o mare realizare, vă aplaudăm cu toate mâinile din sală! · Despre 

spălare, iarăşi, este josnic să pozaţi şi să fiţi în faţa camerei atât de vehement şi să 

ridicaţi acest "trofeu" deasupra capului, că ştiţi foarte bine că tocmai dumneavoastră şi 

colegii dumneavoastră "strigaţi", ca să nu folosesc alt termen mai agresiv, când se făcea 

spălare în pandemie şi se spălau străzile, cu mari eforturi şi, atunci, iarăşi, aveaţi o 
supărare că "de ce se spală" că este "Mimare! Mimare!". Astăzi probabil că nu mai este 

"mimare", o să vă dau personal nişte poze făcute din teritoriu. Cât despre curăţenie, 

iarăşi, e la limita ipocriziei pentru că cu toţii, şi din sală şi din sector, vedem ce e pe 
străzi. Eu nu ştiu unde vedeţi dumneavoastră această evoluţie . Dacă vreţi s-o punctaţi pe 

hârtie şi ca manifest pentru votanţi, asta este o altă discuţie. Dar acum sincer vorbind, 

privindu-vă dumneavoastră în oglindă, pe noi ca pe noi ne minţiţi pe faţă, chiar este mai 

curat sectorul ăsta? Pe bune? Îmi cer eu scuze, atunci. Vă mulţumesc! 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Domnul 

Săftoiu, după care replică, dacă doreşte să intervină domnul primar. Vă rog, domnul 
Săftoiu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da! Întâi de toate, eu salut această 
iniţiativă şi acest acord-cadru, din două puncte de vedere: cointeresează cetăţeanul să 

facă o sortare selectivă, ceea ce educă puţin maniera aceasta de colaborare a cetăţenilor 

cu autoritatea locală, iar al doilea lucru şi îl întreb pe domnul primar, acum noi avem o 

taxă de 1 O lei care e valabilă până la sfârşitul lui decembrie, dacă nu mă înşel. Ca ordin 
de mărime, odată cu încheierea acestor contracte între beneficiarul final, cetăţeanul, şi 

firma de salubritate, cu cât ar creşte plata lunară la consumatorul casnic? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule preşedinte, o să răspund! Aş vrea să spun aşa: pentru toţi cei care fac colectare 

separată, corect, aşa cum arată studiile, pentru toată lumea va scădea acest preţ pe care-l 
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plătesc. Pentru cei care nu fac, acest preţ va creşte, pentru că tariful pentru deşeurile în 

amestec este mai mare, aşa cum şi munca necesară separării acestora, depozitării 

acestora, este mai mare şi atunci este normal ca cei cărora nu le pasă, nu fac colectare 

separată, să plătească un preţ mai mare. În acest moment toată lumea plătea I O lei 

indiferent dacă făcea, anul acesta, dacă făcea colectare separată sau nu. Începând cu 

anul viitor cine face colectare separată va plăti mai puţin de I O lei. A făcut colega mea, 

Anda Badea, a făcut o simulare, o s-o invit şi pe dumneaei să prezinte această simulare, 

pentru cei care fac colectare separată costul va fi mai mic şi toată lumea va merge spre o 

direcţie corectă. Vreau, de asemenea, să spun, vă reamintesc deşeurile din ambalaje sunt 

subvenţionate sunt practic gratis, practice, dar această subvenţie este recuperată de la 
OIREP, aceste organisme intermediare pentru recuperarea deşeurilor, sunt recuperate de 

la stat. Mă rog, ele le vând mai departe la stat, există un întreg mecanism prin care 

costurile cu colectarea şi transportul deşeurilor din ambalaje sunt recuperate. Asta 

înseamnă că o să se constituie şi o sursă de venituri de la aceste OIREP-uri care sigur va 
acoperi o parte din subvenţia pe care Primăria o plăteşte pentru cetăţeni. Deci, asta 

voiam să spun: tot acest mecanism de colectare separată, la care muncim de un an de 

zile, tot acest mecanism îi face pe cetăţenii care se comportă corect să plătească mai 

· puţin. Depozitarea· ·deşeurilor- va fi mult mai mică, se vor depozita mai ·puţine -deşeuri, 

iar bugetul Primăriei nu va fi la fel de tare afectat. Deci, este o situaţie "win-win" dar 

este adevărat că a trebuit să trecem prin multe Hotărâri de Consiliu pentru a ajunge aici. 
Mulţumesc! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Mulţumesc pentru explicaţii! Este 
ceea ce aşteptam! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Domnul 
Săftoiu, aţi mai dori să spuneţi ceva? Mulţumesc! Domnul Zaharia, dacă se poate scurt! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Îmi cer scuze, foarte scurt! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pot să vă zic eu nişte preţuri, dacă 

doriţi! Păi, pe subiect sunt! Pe subiect fix completare la ce a spus domnul primar! Am să 

fiu foarte scurtă! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Doamna 
Badea, vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: ............ adică ar recicla un picuţ 

mai mult, s-ar reduce la 8,63 lei de persoană, iar dacă ar reduce la jumătate volumul de 
gunoi amestecat pe care îl aruncă, ar putea scădea la 4,80 lei de persoană, deci cu mult 

mai puţin decât cei I O lei, cât este taxa acum şi de patru ori mai puţin decât suma care 

va reprezenta taxa după I ianuarie. Deci, va fi mult mai convenabil pentru toate 

asociaţiile de proprietari să încheie contracte. Şi ultima idee pe care vreau să vă spun 

este referitore la case. Aşa cum va spus şi domnul primar, există posibilitatea să se 
încheie contracte pentru volume foarte mici, adică dacă există o persoană care locuieşte 

la casă şi care colectează selectiv foarte mult, dacă o dată pe săptămână aruncă gunoi 
menajer, 30 de litri de gunoi menajer, poate să plătească, tot aşa, sub I O lei pe lună. 

Deci, este foarte convenabil la preţul calculat aşa, bineînţeles asta în condiţiile în care 
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toată lumea face eforturi să colecteze selectiv şi să arunce cât mai puţin gunoi menajer 

şi mare parte să-l recicleze şi să trimită cât mai multe reciclabile către operator. Atât 

aveam de spus. Mulţumesc. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Zaharia, după care dumneavoastră, că aşa e normal. 
Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Da, menţin, sincer, nu mă 

aşteptam să răspundă doamna Anda Adam la cele două întrebări pe care le aveam pentru 

domnul primar, dar mă rog, până atunci poate se gândeşte doamna Anda Badea să ne 

spună de unde vin aceste aproximări ale dânsei. Aveţi un studiu sau aţi compactat 

dumneavoastră gunoiul undeva şi aţi ajuns la aceste concluzii. 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: S-a votat un studiu, s-a votat un 

studiu. L-am votat în august. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Şi aceiaşi problemă am ridicat şi 
am pus la îndoială şi când s-a votat acel studiu. Vă mulţumesc pentru mingea ridicată la 

fileu. Dacă vă uitaţi, atunci am ridicat problema. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: ....... aţi citit hotărârile 

~. dumneavoastră, mai întâi. 
·. Domnu! consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Cine a făcut ·acel studiu şi ce 

competenţe are pentru a face un astfel de studiu, dacă vă amintiţi. Vă multumesc mult. 

Întrebările pentru domnul primar erau următoarele: unu, că aţi adus aminte de acest 

circuit, nu ştiu dacă toţi colegii sunt familiarizaţi cu acel mecanism de recuperare a 
fondului prin 0.I.R.E.P. , întrebarea mea este simplă, domnule primar. Cine şi unde se 

întorc banii pentru că e un contract în trei, ştim bine asta, ca şi mecanism, Primăria sau 

salubrizatorul? Supercom-ul primeşte subvenţia de la O.I.R.E.P., este foarte important 

acest detaliu. Mulţumesc. 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Noi, Primăria. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Primăria, e ok. Perfect asta. Şi 
întrebarea numărul doi, pentru că spuneaţi vizavi de costuri reduse versus colectare 

selectivă, cine şi cum, care este mecanismul prin care Supercomul, în cazul de faţă, 

decide sau cine decide dacă asociaţia X din str. Y a colectat sau nu selectiv. Domnul 

care ridică sau cum se face sau prietenii dumneavoastră de la Supercom sau cine decide 

acest lucru. Vă mulţumesc. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 
Acest lucru se întâmplă aşa cum este normal, beneficiarul acestui serviciu şi cu 

prestatorul acestui serviciu, beneficiarul final al acestui serviciu este asociaţia de 

proprietari, care asociaţia de proprietari poate împreună cu operatorul să stabilească 

dacă aceste deşeuri se încadrează într-o categorie sau alta. Nu are cum să facă acest 

lucru primăria. Şi asta era şi marea problemă a taxei de habitat, oricât de mare sau mică 

ar fi fost ea. Contractul era între primărie şi operatoml de salubritate şi primăria nu 
putea să spună care era componenţa deşeurilor. Deci, acest lucru a fost corectat, tocmai 
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a fost corectat, pentru că întotdeauna beneficiarul este acolo şi ştie exact ce s-a 

întâmplat şi poate să aibă această înţelegere cu operatorul. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Ei, vedeţi, sunt diferenţe de 
opinie, între mine şi dumneavoastră care aveţi şi pixul şi foaia deocamdată. Domnule 

primar, nu aţi corectat, ci aţi complicat din punctul meu de vedere cu minima 

experienţă. Credeţi dumneavoastră că beneficiarul/preşedintele de bloc sau oricine 

altcineva va fi de fiecare dată când se ridică gunoiul? Părerea mea este că acea taxă 
zero, pe care aţi contestat-o şi aţi hulit-o atâta timp, muta performanţa şi factorul 

decizional la primărie . Adică dumneavoastră puteaţi acele vulnerabilităţi, pe care astăzi 

credeţi că le corectaţi, eu cred că de fapt le dedicaţi ca să fiu mai precis, pentru că 

aceştia de la, mă rog, salubrizatorul să zică că în permanenţă că acolo nu este selectiv, 

acolo nu e selectiv, ceea ce va face un teren lin spre a da banii cu totul sau cât mai mulţi 

către salubrizator, cred eu, astăzi. Dovediţi-mi mie dumneavoastră că nu-i aşa. Dar, 

Doamne Ajută, Doamne Ajută să avem un sector mai curat şi asta, ceea ce nu avem azi. 

Dar credeţi dumneavoastră că se va întâmpla acest lucru prin ce? Prin buna credinţă a 

prietenului dumneavoastră de la Supercom sau cine? 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinţe aş dori să 
. . .. . Domnul Radu -.,Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 &l Municipiu.tui Bucureşti: 

Este simplu, este extraordinar de simplu. Salubristul are de respectat nişte indicatori 

privind colectarea de ambalaje. De asemenea, salubristul este interesat ca toate 
ambalajele să fie scoase din deşeul menajer, pentru că partea de valorificare a 

ambalajelor îi revine salubristului şi atunci are o miză, să colecteze cât mai mult din 

aceste ambalaje O.I.R.E.P.-urile plătind către primărie preţul separat. Deci, salubristul 

este interesat să colecteze cât mai multe ambalaje pentru că lui îi este plătit atât costul, 

cât şi valoarea. Şi, din acest motiv, salubristul este interesat să se înţeleagă cu asociaţia 
de proprietari, pentru că asociaţia de proprietari chiar să facă colectarea separată pentru 

că dacă face colectare separată, pe bune, atunci toată lumea câştigă: şi salubristul câştigă 

mai mult şi asociaţia de proprietari plăteşte mai puţin prin acest mecanism cu O.I.R.E.P­

ul. 
Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Da, e clar sunt prea multe ... . vă 

mulţumesc mult. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Vă multumesc, domnule 

preşedinte. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Doresc să intervin şi eu după 

aceea, domnule preşedinte. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinel: Din expunerea colegei 

noastre, doamna Badea, am înţeles-o, ok cu asociaţiile de proprietari, vor scădea 

preţurile privind acest gunoi menajer şi diferenţiat, dar am rămas surprins de ce a spus 

colega noastră privind cei care stau la case. Dânsa a afirmat că tot 1 O lei va fi sau va 
scade foarte puţin, chiar dacă facem. Eu, stând la casă, noi săptămânal facem selectiv, 
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facem, punem, ştim că lunea întotdeauna vine Supercomul şi adună cartoanele, adună 

. .... . şi miercurea adună gunoiul menajer. Deci, vom avea, să înţeleg, acelaşi preţ ca şi 

până acum, 1 O le de persoană? Chiar dacă facem selectiv? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Acest preţ este pentru persoanele, cele mai defavorizate persoane în acest scenariu sunt 

persoanele care locuiesc singure, la casă, pentru că dacă locuieşti singur, la bloc, toate 

lucrurile acestea se duc la asociaţiile de proprietari şi există o cantitate comună care se 

duce acolo şi toţi care stau la bloc beneficiază de aceste economii de scară, ca să spun 

aşa. Pentru cei care stau la casă, la două persoane, probabil că va scădea puţin preţul, nu 

va fi probabil pe undeva spre 8-9 lei de persoană, da, în medie vorbesc. Sunt unii care 

nu produc deşeuri, vor plăti foarte puţin sau nu vor plăti deloc, dacă au declaraţie că nu 

locuiesc acolo şi nu produc deşeuri. Vă reamintesc, însă, că preţurile la depozitarea de 

deşeuri au crescut destul de mult, vă reamintesc că toate preţurile de colectare şi 

transport au crescut şi da, consider că 1 O lei pentru o persoană care locuieşte singură la 

casă, 1 O lei pe lună nu este o sumă exorbitantă şi consider că ea poate fi plătită pentru 

acest serviciu. Vă mulţumesc . 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnu preşedinte, vreau să 

intervin ş.i eu la··acest punct ca să răspund şi domnului-Zaharia care.a .- ~„ 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog mai 

tare„ „. nu vă auzim, dacă se poate. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Imediat, o secundă vă rog. 

Sper că acum se aude un pic mai bine. Da, voiam să-i răspund şi domnului Zaharia care 

mi-a pomenit cumva numele, când a zis că sunt în sală şi am zis domnului Zaharia că 

sunt în sală, şi este, cum să zic, doar percepţia dumneavoastră că ar fi o contradicţie 

între atitudinea noastră faţă, faţă de taxa zero şi de taxa din 2019 şi ceea ce se întâmplă 

acum. Şi atunci, ca şi acum, am susţinut faptul că trebuie să trecem, trebuie să avem un 

mecanism bazat pe tarif care să responsabilizeze cetăţenii , taxa zero este o 

deresponsabilizare a cetăţenilor şi efectul pervers al acestei taxe e că cetăţenii nu vor 

avea nici o motivaţie să colecteze separat. Ce, dacă discutaţi cu experţii, o să vedeţi că 

cel mai eficient instrument pentru a-i convinge pe oameni să colecteze separat este 

instrumentul economic, ceea ce se întâmplă prin "plăteşte cât arunci". Da, dacă plăteşti, 

dacă arunci mai mult sau mai puţin plăteşti mai mult sau mai puţin. Ori, cu taxa zero 

acest lucru nu se întâmpla, taxa era zero, nimeni nu era interesat, de fapt, de ceea ce se 

întâmplă, aşa că, în momentul de faţă, responsabilizăm cetăţenii. Asta e un efect pozitiv. 

Al doilea efect pozitiv important este că degrevăm bugetul, deci creşterile bugetare 

foarte, foarte mari se datorează, în principal taxei. Taxa, când a fost introdusă, a adus o 

presiune de zeci de milioane de lei pe buget şi încasări care întotdeauna au fost 

îndoielnice. Eu sunt convins că operatorul de salubrizare se va descurca mult mai bine 

să îşi încaseze banii pentru că va fi interesat de acest lucru, da? În momentul în care 

avem taxa, operatorul de salubrizare era plătit oricum, deci, nu avea nici el un interes să 

muncească. Acum va avea un interes să muncească şi să presteze corect ca să-şi 

încaseze banii de la cetăţeni. Deci, este o politică corectă, este o politică de 
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responsabilizare a cetăţenilor şi este o politică care va avea efecte şi le vom putea vedea 

în creşterile cantităţilor de reciclabile care se vor întâmpla. Asta voiam să vă spun, deci, 

sper că şi domnul Zaharia şi domnul Iliescu au înţeles acum de ce e bine să avem tarif şi 

de ce e important. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Zaharia, avem ceva după acest răspuns? Şi închidem, trecem la vot? 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Da, e clar că domnul Waspusch e 

în tonul domnului primar ş i minte poporul cu televizorul, cum ţipa o dată .. „ 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Sunt în tonul, sunt în tonul 

unei abordări serioase domnule Zaharia ... „ 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: ... v-am tolerat toate minciunile 

cu tăcere maximă. Vă rog, permiteţi-mi să vă spun. Vă aduc aminte, în cazul în care, şi 

ştiţi bine cum suna proiectul taxa zero, era taxa zero doar şi numai, adică acelaşi 

principiu pe care încercaţi să-l promovaţi astăzi, doar şi numai pentru cei care colectau 

selectiv, asta o dată. Doi, că vorbim despre degrevarea bugetului raportat la salubrizare, 

domnule v-am spus şi nu ştiu dacă aţi fost, şi parcă eraţi online în şedinţa trecută, când 

s-a dovedit că aţi dat 40, urmează să dăm 42 de milioane către salubrizator. Nu ştiu cum 

!;.,aţi degrevat: \!-aţi-uitat puţin, cum şi în ce fel se· duc banii ăia? Vă mulţumesc mult. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am şi eu o întrebare pentru domnul 

Zaharia, dacă îmi permiteţi domnule preşedinte. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Întâi domnul 

Waspusch, după care doamna Badea dacă vreţi să faceţi o întrebare domnului Zaharia. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vreau să-l întreb, atât, un lucru, am 

să aştept să vorbească domnul Waspusch. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vizavi de degrevarea 

bugetului evident, domnule Zaharia se va putea face după ce se aplică tariful. În 

momentul de faţă nu avem ce efect să vedem pe buget până când nu aprobăm proiectele 

acestea ş i până când nu se pot încheia contracte, după aceea vom vedea degrevarea 

bugetului. Deci, asta se va vedea, scăderea masivă a bugetului pentru 2022, evident. Da, 

nu e nicio contradicţie ş i abordarea mea este o abordare serioasă. Dacă şi domnul primar 

are o abordare serioasă, ceea ce cred că se întâmplă, mă bucur că suntem în asentiment. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Multumesc. 
' 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Referitor la minciuni, un 

singur lucru voiam să vă spun, referitor la minciuni, taxa zero este o minciună, o mare 

minciună şi o mare manipulare. Nu există nimic gratis pe lumea asta. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Bun, întrebarea mea ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea, după care domnul Zaharia, răspuns la întrebarea doamnei Badea, domnul Iliescu, 

după care trecem la vot. 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ok, vă mulţumesc. 
Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Oricum, la întrebare pe care mi-o 

veţi pune vă voi răspunde în scris, să ştiţi. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ok, deci nu sunteţi sigur că veţi 

putea să-mi răspundeţi la întrebări. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Asta pentru că am respect zero 
pentru dumneavoastră ş i pentru ce aţi făcut la acele comisii, de aceea o să îmi permit să 

vă răspund în scris, dar ascult întrebarea. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Întrebarea mea e referitoare la 

această taxă zero, despre care dumneavoastră susţineţi că nu, nu a fost o taxă populistă, 

n-ar fi fost pusă înainte de alegeri ca să ia ochii cetăţenilor cum că ar trebui să nu mai 

plătească gunoi şi probabil că , aşa cum aţi şi susţinut, vreţi să ne l ăsaţi să credem că 

taxa asta zero a fost aproape zero doar pentru cei care nu au colectat selectiv şi atunci vă 

întreb: ştiţi dumneavoastră un singur cetăţean căruia i s-a ridicat subvenţia pentru că nu 

a colectat selectiv, în sectorul asta ? Şi o întrebare în paranteză, este incredibil că 
spuneţi că e pentru colectare selectivă. Ştiţi cât este colectarea selectivă în momentul 

acesta, în sectorul 2? Atât. 

- Domnul consilier local Zaharia Ră:.:.-van . Cristian: Vă . mult..imesc. La aceste 
întrebări, doamnă Anda Badea vă voi răspunde la întrebare şi la cealaltă din paranteză, 

vă voi răspunde în scris. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu, vă rog frumos. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ok, eu ştiu răspunsurile. Era o 
minciună taxa asta. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: După toate discuţiile din 

consiliu, am tras următoarea concluzie: pentru utilizatorii casnici, deci va ramâne 
acelaşi preţ ca şi acum. Pentru cei care sunt în asociaţiile de proprietari, vor fi mai 

cocoloşiţi , între ghilimele, vor plăti mult mai puţin . Ba da, din ce a spus ş i doamna 

Badea şi din ce ce am urmărit cu atenţie şi discursul domnului primar. Întrebare: în 

sectorul 1 unde este colega dumneavoastră de la USR, doamna Clotilde, ce taxă se 

plăteşte? Era tot taxă zero, dacă mi-aduc aminte încă în sectorul 1 şi n-a contestat-o 

USR-ul la nivel de sectorul 1, cu toate că acum deţin puterea în sectorul 1 şi se vede. La 

sectorul 3, taxă zero. Oare cum Dumnezeu reuşeşte primarul Negoiţă, care este primar 
ales, cred că, dacă nu mă înşel este la al patrulea mandat, al treilea mandat, ok, dar 

pentru cetăţenii sectorului 3, care sunt în număr mult mai mare decât cetăţenii sectorului 

2 plătesc la fel: taxă zero pentru colectare. Asta era. Deci, consumatorul, la noi 

consumatorii casnici ... 
Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dar continuaţi , vă rog, la sectorul 4, cum e? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Poftim? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiul j-Bucureşti: 
La sectorul 4, la colegul dumneavoastră de partid, cume? ---··- · - \j\Z~inibare 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 
Cume acolo? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Are taxa de 50 de bani. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că, ar trebui să vă întrebaţi colegul că nu e de 50 de bani. Da, cred că aveţi 

informaţii greşite. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: O dă înapoi, vă spun eu. Deci 

aici erau, asta era durerea mea. 

Domnul consilier local Radu Nedelcuţ: Eu am auzit că la sectorul 4, eu am auzit că 
cetăţenii sunt ... „ 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinel: „ . „ „.colectare selectivă. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bun, e clar că e festival aici. Atâtea dezinformări. .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Bun, am 
înţeles, haideţi să supunem la vot. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Dar la sectorul 1, care e 

situaţia .. „ . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Iliescu, vă mulţumesc foarte mult, nu cunosc aceste informaţii, vă rog frumos să 

supuneţi la vot acest proiect de pe ordinea de zi nr. 15. Vă mulţumesc. 
Domnul Claudiu Nicolescu, domnul Constantin Mihai, vă rog. 15 pentru, 9 

abţineri, proiectul a trecut. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil de la buget, nu ştiu 
dacă am spus. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: A, da, să 

luăm şi avizele. Juridic, Buget - finanţe publice, transparenţă, ecologie. Bună dimineaţa, 

da. Pentru mine am spus, mi-ar recunoscut mea culpa: Buget-finanţe publice? 

Transparenţă? Ecologie la proiectul 15, cel care tocmai s-a votat. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Negativ la transparenţă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: La cine? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Transparenţă, nefavorabil. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Ecologie favorabil. 
Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Servicii publice, favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea de 

contractului-cadru de prestare a serviciului de salubrizare a localităţilor pentru 

utilizatorii casnici şi asociaţii de proprietari din Sectorul2 al Municipiului Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, NU - O, ABŢ-

9, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
contractului - cadru de prestare a serviciului de salubrizare a localităjilor p entru 
utilizatorii non casnici, Agenfii economici/lnstituJii publice din Sectotul 2 al 
Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local FeroiU Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Şi acum 

vom lua comisiile pe rând: Juridică? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabilă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Buget­
finanţe? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Servicii 

publice? 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Transparenţă? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Nefavorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Nefavorabil, 

bun. Avem discuţii generate de către acest punct sau supunem direct la vot? La non 

casnici. Consider că nu sunt discuţii pe acest punct, vă rog frumos, supuneţi la vot 

punctul 16 pe ordinea de zi. Vă rog, afişaţi votul. Domnul Nicolescu corect, domnul 

Nicolescu? Mulţumesc. 15 pentru, 9 abţineri, proiectul a trecut. 

Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
contractului - cadru de prestare a serviciului de salubrizare a localităfilor pentru 
utilizatorii non casnici, Agenfii economici/lnstituJii publice din Sectotul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA -15, NU - O, ABŢ - 9, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis-Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.1 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului 
Adijional nr. 67 la Contractul nr.112811999 privind serviciul de salubrizare în Sectorul 
2· , 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: 

. .. . . . Aici avem şi un amendament depus de domnul Waspusch. pori ţi să-l citesc, 
donţi să-l prezentaţi: domnule Waspusch? -

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da, cred că ar fi util să- l 

prezint. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Mai tare, nu 
vă auzim. Mai tare, dacă se poate. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Cred că ar fi util să-l prezint, 
acum mă auziţi mai bine? Se aude? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Da. Se 

aude. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: O să încerc să vorbesc şi mai 

tare. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Da, chiar vă 
rog. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da, iniţial am trimis 

amendamentul cu altă formă, voi renunţa la acel amendament în forma iniţială pentru că 
am găsit o formă mai bună de exprimare. Sunt multe modificări pentru că acest act 

adiţional modifică un alt act adiţional şi contractul, şi atunci din punct de vedere juridic, 

mă rog, a fost greu de scris. O să încerc să rezum principalele modificări pe care le 

aduce amendamentul meu. La art. 2 din actul adiţional 62, la alineatul 4 am făcut o 

modificare prin care să evidenţiez faptul că dacă se modifică tarifele de depozitare, cum 

a fost situaţia cu ECOSUD şi cum va mai fi în viitor, atunci noi vom lua în calcul numai 
acele tarife care au fost în prealabil aprobate de autorităţile competente, probabil 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti, în cazul depozitelor care deservesc 
Bucureştiul ş i vom veni ş i vom aproba noi tarife, numai după ce operatorul de 

salubrizare ne solicită acest lucru, ne informează că s-a modificr -lariful _ _si solicită 
VrZAt-
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actualizarea tarifului global de gestionare şi vine şi cu fişele de fundamentare pe 

elemente de cheltuieli. Deci, eu cred că este o clarificare bună a procesului în aşa fel 

încât să reducem discuţiile când vor avea loc astfel de modificări. Să fie clar că noi vom 

lucra cu tarife de depozitare aprobate de autorităţile competente. 
După care, la art. 2 la alineatul 6 am clarificat, nu era în formularea iniţială din 

proiectul de hotărâre, nu era foarte clar cum se facturează cantităţile pentru utilizatorii 

care nu au contract de salubrizare încheiat şi care plătesc taxă şi este o clarificare şi 
primăria va plăti practic diferenţa dintre totalul cantităţilor care se transmit la instalaţii 

de tratare sau de depozitare şi diferenţa, şi totalul cantităţilor care au fost facturate de 

SUPERCOM către utilizatori . Deci, diferenţa dintre tot ceea ce a dus operatorul la 

instalaţii şi ceea ce a facturat către utilizatori reprezintă cantităţile care au fost colectate 

de la cei care nu au contract şi ca atare aceste cantităţi , înmulţind cu preţurile unitare pe 

tonă, o să fie cantităţile care sunt luate în calcul. Da, pentru factura pe care o va plăti 
primăria. O altă clarificare este legată de ce înseamna utilizatori casnici şi noncasnici. 

Aici am schimbat formularea din proiectul de hotărâre care nu era clară, era o 

enumerare acolo cu mulţi "şi" şi „sau" şi nu se înţelegea foarte clar ce înseamna 
utilizatori casnici şi atunci am redefinit-o şi sunt patru categorii/subcategorii enumerate 

clar !a utilizatori casnici, la pcrwanc fizice care deţin o unitate locativă individual~, 

persoane fizice care deţin o unitate locativă într-un condominiu în care nu s-a constituit 

asociaţie/asociaţie de proprietari/ locatari sau persoane juridice deţinătoare de imobile 

cu destinaţia rezidenţială. Deci, aici e clarificat, pur şi simplu, art. 2 alineatul 8 sunt 
clarificate definiţiile pentru utilizatori casnici şi noncasnici. O altă modificare, art.6 

alineatul 1 aceiaşi clarificare pentru ce înseamnă casnici şi noncasnici , alineatul 2 este la 

fel, alineatul 3, tot aşa, clarificarea definiţiei. Alineatul 4, în schimb, din art. 6 .. . 
Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Dragule, ai sărit alineatul 4. 

Te-am urmărit şi acolo ... . 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel:Da, da, da, nu-l sar. La 

alineatul 4 era .... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Să citiţi 

amendamentul, vă rog frumos . 
Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: La alineatul 4 era o greşeală, 

se spunea în proiectul de hotărâre ... 
Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Te-am prins, ai văzut! 
Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: ... că va fi , probabil că aţi 

sesizat-o şi dumneavoastră că va informa operatorul despre utilizatorii care nu au 

contracte, ori asta era foarte dificil de făcut că nu are de unde să ştie operatorul cine sunt 

toţi cei care nu au contracte şi atunci am înlocuit-o cu "va informa despre utilizatorii 

care au contracte de prestare a serviciului încheiate" şi autoritatea locală pe baza 

informaţiilor pe care le are despre cei care au domiciliu sau reşedinţa în sector va şti cui 

să impună taxa specială de salubrizare, adică de către cei care nu au contracte încheiate. 

Deci, este o corecţie a modului în care să se facă această raportare, după care art. 7. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Haideţi, vă 

rog, puţină linişte. Să fim puţin atenţi. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: La art.7 am adăugat să 

respecte indicatorii de performanţă stabiliţi în contract şi în actele adiţionale . 

Formularea aceasta nu exista în proiectul de hotărâre iniţial ori actul adiţional 62 aduce 

o serie întreagă de indicatori de performanţă care sunt foarte importanţi, pentru că tot pe 

baza lor poate să şi fie sancţionat operatorul dacă nu-i îndeplineşte, de tipul 1 OOO de lei 
pentru pubele nefurnizate, 1500 de lei pentru reclamaţie nerezolvată în 30 de zile. Sunt 

o mulţime de indicatori de performanţă care erau într-un act adiţional. Deci, m-am 

asigurat că nu dispar acei indicatori ca să zic aşa, şi în sfârşit art. 8. Am spus că dotarea 

cu colectoare . . . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte, vă rog, suntem 

a1c1. ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Lăsaţi-l pe 

domnul consilier să prezinte ultimul articol. Mai are puţin. 
Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule Waspusch, vă pregătiţi pentru 

mandatul viitor din 2024? 

Domnul consilier local \Vaspuscfr Virgiliu-Gabriel: Nu dcamna, doar ştiţi -că 

pentru zona de salubrizare am o pasiune deosebită . Aşa, la art.8 am adăugat să poată să 

ceară recipiente nu numai autoritatea contractantă, ci şi utilizatorii, ceea ce cred că va fi 
situaţia cea mai obişnuită. Da, deci, dacă ai nevoie de o pubelă să nu trebuiască să seri la 

primărie ca să ceară pentru tine, ci să ceri tu direct. Deci, am mai adăugat acolo şi/sau 

utilizatorilor, pe lângă autorităţile locale. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

consilier 
Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este un amendament nou şi trebuie prezentat integral. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Trebuie 

prezentarea integrală. 
Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule preşedinte, ce e 

importante că a adăugat acolo ..... . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Secretar, am o altă întrebare: acest amendament a fost trimis pe email tuturor 

consilierilor. Îl cunoaşteţi? 
Doamna Elena Niţă-Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aşa cum domnul Waspusch a anunţat, când i s-a dat cuvântul, a renunţat la 

amendamentul transmis iniţial şi pe care şi eu l-am comunicat către dumneavoastră şi 

acum a reformulat acel amendament, se constituie de fapt ca un amendament nou şi de 

aceea vi-l expune integral cunoştinţei dumneavoastră pentru a fi în cunoştinţă de cauză 

atunci când îl votaţi. Deci, domnul Waspusch, aproximativ este un amendament 

reactualizat şi de aceea domnul Waspusch îl prezintă integral, da? Vă mulţumesc. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Prezentaţi- l 

integral, este foarte important, ţinând cont că este nou. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule preşedinte? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Da, vă rog. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Dacă, domnul Gabriel reluaţi 

de la început vă rog, că aţi schimbat ..... . . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Haideti, 

haideţi, numai, să trecem, este timpul nostru al tuturor, haideţi să trecem, vă rog frumos. 

Am înţeles acum problema. Vă mulţumesc. Domnule Gabriel, aveţi cuvântul, vă rog, 

prezentaţi-l. Vă rog. Mai sunt trei, cum spune doamna secretar. Vă rog. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da. Mai erau trei modificări, 

una la art. 9 să facă, fac iar precizarea că se va face actualizarea tarifelor pe baza fişelor 

de fundamentare. La art.11 am modificat şi am adăugat şi regulamentul serviciului de 

salubrizare al Municipiului Bucureşti care să fie respectat. Deci, nu numai al sectorului, 

dar şi al municipiului, pentru că există anumite prevederi care nu sunt întotdeauna 

corelate între cele două. Am pus cumulativ să fie respectate. Şi, în sfârşit, tot la art. 11 

am adăugat o obligaţie pentru operator să facă campanii de informare. Tariful care a fost 

aprobat include şi o sumă pe;1tru campanii de informare ale populaţiei referitoar~ la 

colectarea separată . Am prevăzut şi obligaţia explicită de a face aceste campanii. Am 

adăugat. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Pe banii cui, dragule? Pe banii 

primăriei sau pe banii operatorului? 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Pe banii operatorului, pentru 

că în tarif am prevăzut aceşti bani, aşa ziceam. Deci, cum ziceam, tariful pe care l-a 

transmis operatorul prevede o sumă pentru campanii, acum i-am trecut şi obligaţia în 

contract, ca să fie clar. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Din primul amendament nu 

reieşea aşa. Aici era ... „ 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da. Deci, pe banii operatorului 

se fac campaniile. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Eu vă 

mulţumesc foarte mult. Dacă mai sunt întrebări? Bun, atunci haideţi să votăm 

amendamentul domnului consilier Waspusch. Daţi drumul la vot, vă rog frumos. 

Doamna Anda Badea, Alexandra Chirilă, Claudiu Nicolescu, vă rog. Anda? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Imediat, două secunde, staţi o 

secundă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Nu transmite, 

te rog. Anda? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Eu sunt sigur că pregăteşte 

răspunsul lui Zaharia, scris. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Domnule, 

domnule .... domnule Iliescu, nu v-am dat dreptul să vorbiţi . Vă rog, vă rog. 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnul Zaharia trebuie să 

pregătească răspunsul pentru mine. Am să-l întreb data viitoare, să-l citească în şedinţă . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnul Zaharia, nu Zaharia. 
Domnul consilier local F eroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: 14 pentru, 1 

împotrivă şi 9 abţineri . Proiectul a trecut. Amendamentul. Vă rog frumos să votăm 

proiectul în totalitatea sa. 

Doamna Elena Niţă-Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă-mi permiteţi, doar aduc la cunoştinţă necesitatea îndreptării unei erori materiale. 

În cuprinsul actului adiţional, aşa cum este el redactat se repetă de două ori art.11, astfel 

încât al doilea articol cu nr.11 va deveni 12, iar articolul 12 se va citi 13. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Eu vă 
mulţumesc. Am întrebat comisia Juridică? Avizele, înainte să supunem la vot. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Buget­

finante? 
' 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Servicii 

publice?· 
Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Ecologie? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : 

Transparenţă? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Eu vă 
mulţumesc. Să supunem la vot proiectul în totalitatea sa, vă rog. 17, doamna consilier. 

Paula? Claudiu Nicolescu, te rog. Claudiu Nicolescu? Claudiu Nicolescu, te rog frumos 

să votezi. Ok, bun, haideţi să închidem votul. 14 pentru, 9 abţineri. No answer, deci 

proiectul a trecut. Te rog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Am şi eu o întrebare, acum că a 

trecut votul, nu voiam să influenţez într-un fel, voiam să-l întreb pe domnul primar cum, 

până la urmă nu am înţeles din expunerea domnului Waspusch, de ce s-a ajuns să 

amendeze proiectul dumneavoastră ? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Waspusch a vrut să facă nişte clarificări . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă mulţumesc mult, am înţeles. 
Am crezut că„ iar ceartă în familie şi zic. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Eu vă 

mulţumesc frumos pntru aceste clarificări. 
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Se supune la vot Amendamentul domnului consilier local Waspusch Virgiliu- Gabriel 
la punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adifional nr.67 la 
Contractul nr.112811999 privind serviciul de salubrizare în Sectorul 2 şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU - 1, ABŢ - 9, NU 
VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius-Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: - Badea Anda-Simona, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului 
Adijional nr. 67 la Contractul nr.112811999 privind serviciul de salubrizare în Sectorul 
2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU - O, 
ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: - Nicolescu Claudiu. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî cu privire la asocierea 
dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT- Municipiul Bucureşti, în vederea 
realizării unor lucrări publice de interes local, pentru reconfigurarea unor artere de 
circula/ie, intersecfii, modernizare căi de rulare tramvai, precum şi amenajării 

domeniului public adiacent acestora, pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2, al 
Municipiului Bucureşti; 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Comisia 

Juridică? Avizul? Domnul Săftoiu? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Vot favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Buget-

finanţe? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Urbanism? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Ecologie? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Favorabil. Domnule preşedinte. Îmi permit 

să vă solicit o mică pauză după votarea acestui punct? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Ok. Să fie o 

pauză de 5 minute. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule preşedinte, dar nu 

înţeleg cum noi din sală nu cerem pauză şi alţii care stau în canapea cer pauză. Adică, 

chiar ne luaţi la mişto? Şi nu poate să treacă la el acasă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

vedem la final. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Mai sunt câteva puncte ş 1 

terminăm. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Ok. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Luăm pauză pentru cineva care 

stă în canapea? Ne luaţi ş i la mişto. Din aprope în aproape ne luaţi şi la mişto. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Hai, mă, 

terminaţi-vă cu aceste glume, vă rog frumos. Haideţi să votăm. Sunt pe acest proiect 

discuţii? Discuţii? Bun, haideţi să supunem la vot punctul 18. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Aveam şi eu o interpelare, 

domnule preşedinte . Domnule preşedinte? E un proiect important, are domnul primar 

ceva de spus. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

domnule primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş vrea, da, să vă fac o scurtă intervenţie aici. Este un proiect important, din punctul 

meu de vedere, este proiectul care duce tramvaiul de la Delfinului, Piaţa Delfinului la 

Petricani. Pentru asta avem nevoie să facem o colaborare cu Primăria Generală. Primul 

pas este să facem un studiu de fezabilitate pentru a vedea care sunt condiţiile de 

implementare a acestei linii de tramvai. Repet, am spus de multe ori, mai spun încă o 

dată, este foarte important să avem un tramvai rapid între cele două cartiere dormitor 

Pipera şi Titan. Mă scuzaţi, Pantelimon şi Titan către Pipera, pentru că în acest fel 

putem să spunem că am făcut paşi importanţi să nu mai folosim maşina. Sunt foarte 

mulţi oameni care merg din Pantelimon şi din Titan către Pipera. Dacă ei merg cu un 

mijloc de transport rapid ş i comod atunci nu vor fi încurajaţi să folosească mai puţin 
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maşina. Este un proiect extraordinar de important, din punctul meu de vedere, şi rog toţi 

consilierii să voteze „pentru". Mulţumesc. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Gata, se poate domnule 

preşedinte? 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Da, te rog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule primar voiam să vă 

întreb dacă aveţi idee cum sună, referitor la această zonă şi acest proiect pe care vreţi să-

1 promovaţi astăzi, cum suna PUZ-ul de sector pe care colegul dumneavoastră Nicuşor 

Dan l-a suspendat, adică de ce este nevoie de o astfel de solicitare în condiţiile în care 

tocmai dumneavoastră aţi fost pentru suspendarea PUZ-ului ş i chiar declaraţi în 

campanie că vreţi să suspendaţi PUZ-urile sau să le anulaţi, ceva de genul şi astăzi 

promovaţi idei care erau incluse în acel PUZ, referitor la străpungerea inelului median 

de calea de rulare a tramvaiului Pipera-cartiere. Asta o dată. Doi, nu ştiu dacă puteţi să 

răspundeţi dumneavoastră, deşi aş aprecia, dar cred că întrebarea este pentru doamna 

Niţă, în această asociere este corect ca, bănuiesc că Primăria Capitalei este lider de 

asociere, este corect ca noi Primăria Sectorului 2 să cerem acordul, nu cumva era 

invers? Vă mulţumesc. 

Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Foarte scurt, mă scuzaţi doamna Secretar General o să fiu foarte scurt şi vă dau cuvântul 

imediat. Apropo de faptul că acest tramvai era în PUZ-ul sectorului 2, el de altfel este ş i 

în planul de mobilitate urbano-durabilă, de asta a fost inclus în PUZ - ul sectorului 2 dar 

faptul că a fost inclus, au fost incluse câteva lucrări de infrastructură bune în PUZ - ul 

de sector, nu înseamnă că acel PUZ de sector nu avea transformare de spaţii verzi în 

construibil, un loc unde puteau să se facă clădiri cu regim de înălţime nelimitată . Din 

păcate pe lângă lucruri bune în PUZ-ul de sector au fost ş i lucruri care erau 

inacceptabile şi sunt în continuare inacceptabile. Asta este ce am spus tot timpul, există 

lucruri foarte bune făcute în PUZ-ul de sector dar există şi nişte lucruri inacceptabile, 

din acest motiv nu am cerut suspendarea ci am cerut anularea PUZ-ului de sector. 

Mulţumesc. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Municipiul Bucureşti îşi exprimă dreptul de asociere direct, el nu are nevoie de 

încuviinţări sau solicitări prealabile, această solicitare prealabilă este reglementată în 

codul administrativ numai pentru subdiviziunile administrativ teritoriale, ei dacă doresc 

să se asocieze iniţiază un proiect şi aprobă direct consiliul general, nu solicită acorduri 

prealabile. Din acest motiv pentru ca sectorul să poată demara următorul pas şi anume 

aprobarea unui acord, contract sau parteneriat de asociere ce urmează oricum să fie 

supus analizei şi aprobării dumneavoastră, este necesar acest prim pas de solicitare a 

acordului pentru că aceasta este limita de competenţă stabilită pţjn_Jege sectoarelor 
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Municipiului Bucureşti , în această hotărâre chiar se spune, condiţiile asocierii vor fi 

stabilite după analize prealabile redactării protocolului şi ulterior vor fi supuse aprobării 

de către dumneavoastră. Atunci veţi regăsi protocolul şi condiţiil e asocierii. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Perfect, aici voiam să ajung 

doamnă secretar, domnule primar, voiam să ajung la o succesiune de etape care vor 

atesta o observaţie pe care o voi face în momentul acesta ş i anume că acest proiect este 

menit, o să vedeţi, vom trăi ş i vom vedea peste nişte ani că el n-o să-l duceţi şi n-o să-l 

realizaţi dar este o formă de tergiversare a lucrări lor de la Pasajul Doamna Ghica. 

Oamenii ăia, eu stau chiar în spatele pasajului, la blocul din spate. Pe lângă că pe 

perioada lucrărilor ar fi trebuit ori dumneavoastră, ori domnul Nicuşor să vă îngrijiţi un 

pic de partea circulată, provizoriu circulabilă pentru că ne rupem toţi maşinile pe acolo, 

asta nu mai e, e o bătaie de joc vizavi de cei care traversează, aşa de bun simţ un covor 

provizoriu. Dar până acolo asta e doar o formă de tergiversare a lucrărilor, minimul 

studiu de fezabilitate nu poate dura mai puţin de zece, unsprezece luni, un an. Trăim şi 

vom vedea, o să contestaţi că-l faceţi dumneavoastră în cinci zile, cum aţi făcut şi aia la 

gunoi, nu e problema asta. Ulterior o să ajungem la prezumtia că ori nu e fezabil, ori nu 

ştiu ce o să vă reiasă din acel efort. Când credeţi că vom termina acel pasaj, după ce aţi 

dat drumul la fonduri , acele 30 de milioane pe care le-aţi asumat, după ce s-au făcut 

toate eforturile când credeţi dumneavoastră pentru că oamenii ăia stau pe loc, nu se 

lucrează deloc, s-au apucat de pus arbuşti am observat acum, când credeti că va fi gata 

acest pasaj. Vă mulţumesc . Luând în calcul bineînţeles etapele pe care doamna Niţă vi 

le-a adus la cunoştinţă, ştiam sigur că doamna poate să dea un răspuns corect, vizavi de 

acest juridic corect, vizavi de această succesiune de timpi care ne vor duce la cel puţin 

trei ani de chin în acel pasaj . Vă multumesc mult. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Haideţi domnule Zaharia că nu ameţiţi pe nimeni aicea. Nu sunt conectate sau nu sunt 

interdependente cele două proiecte, finalizarea pasajului de la Doamna Ghica nu 

depinde de aprobarea acestui acord şi nu depinde nici de studiul de fezabilitate. Studiul 

de fezabilitate este cel care se ocupă de restul traseului, pentru că mai există şi un rest de 

traseu, de la Doamna Ghica, nu mă scuzaţi de la Piaţa Delfinului până la Pasajul 

Doamna Ghica şi există încă un pod acolo, pe care va trebui să treacă tramvaiul, e 

nevoie, este nevoie de un studiu de fezabilitate pentru a şti cât durează în primul rând, 

deci dar de acest studiu de fezabilitate nu depinde finalizarea Pasajului Doamna Ghica. 

Finalizarea Pasajului Doamna Ghica însă depinde de alte lucruri, cum ar fi cumpărarea 

tablierului şi uzinarea lui care nu fusese prevăzut de către vechea administraţie şi nici nu 

erau fonduri pentru el, acuma eu nu pot să spun împreună cu primarul general sau găsit 

fonduri pentru a se face licitaţie pentru fier, pentru tablierul de la pod, au crescut 

preţurile foarte mult, asta este o realitate, se va finaliza această licitaţie ş i cu acel tablier 
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va putea să se finalizeze execuţia. Aşa cum am mai zis mai demult la finalul anului 

viitor. Deci execuţia pentru pasajul de la Doamna Ghica este prognozată să se finalizeze 

anul viitor, tramvaiul însă de la Delfinului până la Doamna Ghica are nevoie de un 

proiect separat şi noi vorbim de acest proiect separat. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Drept la replică, vă rog frumos 

domnule Cristinei să mă lăsaţi. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Eu vă las, dar vă las. Da, te 

rog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Să-mi permită să vorbesc înaintea 

dânsului mizând de faptul că dumneavoastră, domnule preşedinte, îmi acordaţi dreptul 

la replică. Domnule primar ori e o chestie de nuanţă ori iar încercaţi să păcăliţi audienţa, 

adică dumneavoastră aţi promovat şi aţi scos în faţă că acest pasaj trebuie făcut neapărat 

cu linie de tramvai, corect până aici, tot dumneavoastră acum îmi spuneţi că nu creează 

dependenţă de restul traseului şi acel traseu face obiectul acestui studiu de fezabilitate, 

iarăşi corect, să înţeleg până la urmă că facem pasajul, îl finalizaţi în forma lui iniţială 

început de doamna Firea şi adus la 70% de doamna Firea după · care îl folosim aşa şi 

când iese studiul de fezabilitate ş i restul avizelor pentru segmentul până la Delfinului 

venim ulterior cu tramvaiul peste? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aţi înţeles foarte bine domnule Zaharia, aşa se va întâmpla, se va finaliza într-o primă 

fază deschis circulaţiei auto, dar asigurându-ne că structura permite şi execuţia acestui 

pasaj permite amplasarea de căi de rulare pentru tramvai. Asta era cel mai important să 

ne asigurăm că după ce va fi gata acest proiect se va putea trece cu tramvaiul peste 

pasaj, într-o primă fază va fi deschis exclusiv circulaţiei auto pentru că nu are sens să 

facem un tramvai care pleacă de la un capăt al podului la celălalt şi atât dacă nu merge 

altundeva. Deci avem nevoie să ne asigurăm că acest pasaj poate susţine căi de rulare 

pentru tramvai ş i ne-am asigurat, se va finaliza pasajul punându-se un strat la suprafaţă 

deschis doar pentru circulaţia auto urmând ca atunci când se merge cu tramvaiul să nu 

avem o problemă că pasajul nu susţine, nu suportă căi de rulare pentru tramvai. Deci se 

va finaliza acest pasaj independent de proiectul tramvaiului pe care-l votăm astăzi. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Deci tot ce s-a întâmplat până 

astăzi 30 septembrie 2021 a fost doar joc şi imagine, da şi alocarea celor 80 de milioane 

de asemenea la fel? Vă mulţumesc mult. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos domnul 

Iliescu şi dacă doriţi după domnul Iliescu interveniţi. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Mulţumesc domnule 

preşedinte. La noi este o cutumă, când în Parlamentul ftomariitiJZ~efid vrei să îngropi 
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ceva faci o comisie de anchetă, când vrei să faci ceva în sector organizezi sau faci un 

studiu de fezabi litate, ca să dureze cât mai mult. Acum două zile din greşeală l-am văzut 

pe Nicuşor Dan primarul Capitalei, l-am văzut la un post de televiziune prin care îşi 

arăta primul său an de mandat, din mandatul său, de când a preluat Primăria Generală a 

Capitalei şi a fost întrebat de domnul reporter ce se întâmplă cu, care şi reporterul 

respectiv locuieşte chiar lângă pasajul Doamna Ghica şi Primarul General al Capitalei a 

spus următorul lucru, citez - Acest pasaj va fi gata la finele anului 2023, nu eu spun ce a 

spus Primarul General al Capitalei, este înregistrată emisiunea, aţi urmărit-o la ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este, este am urmărit-o, C22. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Nu, el aşa, nu ştiu dacă a fost 

o greşeală sau .... 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că aţi reţinut dumneavoastră greşit. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Nu, nu, vă pun imaginile ca să 

vedeţi că am dreptate, aşa a .afirmat. ·· 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Haideţi vă rog domnul 

Iliescu, 22, 23, am înţeles e o cifră la mijloc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da, din păcate suferim cu toţii 

pentru acest pasaj, trebuia să fie gata de mult timp, dacă era dat de doamna, lăsat de 

doamna Firea la 70% din execuţie, păcat că nu s-a făcut într-un an de zile, nu s-a putut 

executa acest pasaj. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, păcat că doamna Firea nu l-a putut termina, aşa este, aşa cum a promis. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnul primar se termină, 

dumneavoastră la începutul mandatului. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: V-aţi luat dreptul la cuvânt, 

gata, nu mai vorbiţi după asta, nu? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Că o să suporte modificări, dar acum 

înţeleg că pasajul se va finaliza exact aşa cum a fost început de către doamna primar 

Gabriela Firea. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu doamnă, vor fi modificări de structură pentru a putea să susţină căi de rulare la o 

eventuală cuplare cu acest proiect. Era important ca execuţia acestui pasaj să permită 

ulterior montarea de căi de rulare pentru tramvai, nu să se facă ca şi cum pe el nu va 

merge tramvaiul niciodată, asta am explicat de la bun început. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Domnule Zaharia vreţi să 

mai spuneţi ceva ca să închidem subiectul? 
39 



Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Dar voiam să- l întreb pe domnul 

primar dacă parte din acel PUZ de sector suspendat era acest proiect, nu putem să 

folosim acel studiu, acele, bănuiesc că au stat la bază nişte studii şi acolo, le putem 

folosi pentru acest proiect. Întreb, nu dau cu parul, în ideea că poate nu e chiar necesar o 

altă formă de acuzare la adresa dumneavoastră cu studiu de fezabilitate ş i alte prostii, 

gen deloitte, proiecte şi nebunii de-astea. Vă mulţumesc. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pentru orice execuţie de proiect este nevoie de un studiu de fezabilitate dar ştiţi asta, 

ştiţi foarte bine, că asta este ce faceţi acuma e pur şi simplu de imagine politică . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu întrebarea era dacă se pot 

folosi cele care au stat la baza PUZ-ului, asta vă întrebam. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

La baza PUZ-ului n-au stat studii de fezabilitate, haideţi că înţeleg, vreţi să faceţi acum, 

să aruncaţi un pic de fum, să fie un pic de distracţie politică şi aşa mai departe, dar să 

trecem la chestii serioase. 

Domnul Ferohf Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă :· ·Haideţi să <lăm drumul la 

vot, vă rog frumos. Avizele, vă rog frumos avizele: Juridică - aviz favorabil , buget 

finanţe - aviz favorabil , urbanism - favorabil, ecologie - favorabil. Vă mulţumesc. Paula, 

Radu, Gabriel haideţi să votăm vă rog, avem câteva proiecte şi terminăm, eu zic să nu 

luăm pauză ca să terminăm, într-un sfert de oră, eu zic, maxim. Lenuţa! 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind solicitarea 
acordului Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî cu privire la asocierea 
dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT- Municipiul Bucureşti, în vederea 
realizării unor lucrări publice de interes local, pentru reconfigurarea unor artere de 
circula/ie, intersecfii, modernizare căi de rulare tramvai, precum şi amenajării 

domeniului public adiacent acestora, pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2, al 
Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -15, NU - O, ABŢ - 9, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: -
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ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind stabilirea ordinii de 

prioritate valabilă pentru anul 2021 în solujionarea cererilor de locuinje pentru tineri 

destinate închirierii; 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Punctul 19, comisia juridică 

- aviz favorabil, protecţie socială - aviz favorabil. Mulţumesc, supunem la vot punctul 

19-proiectul a trecut cu 23 pentru şi o abţinere, domnul Zaharia. 

Se supune la vot punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind stabilirea ordinii de 

prioritate valabilă pentru anul 2021 în solujionarea cererilor de locuinje pentru tineri 

destinate închirierii şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -23, NU - O, ABŢ - 1, ·NU VOTEAZĂ:. O. · ·~ 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Ojetari (situa/ia de lucrări nr.l din Contractul 

nr.2012021),· 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: comisia juridică, vă rog 

frumos pentru toate cele trei proiecte care sunt ajutor pentru parohii şi biserici. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aviz favorabil pentru toate cele 

trei puncte. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona:Aviz favorabil şi din partea comisiei 

de buget. 
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Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Învăţământ este favorabil, 

transparenţă - favorabil la toate trei. Mulţumesc frumos interpelări pentru toate, domnul 

Iliescu da, pentru toate trei, că o să le votăm repede. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Mulţumesc domnul 

preşedinte, mă bucur că USR-ul acuma se uită către răsărit, când răsare soarele şi se 

închină la Dumnezeu, adică acordăm. În mandatul trecut au fost Gică contra la orice 

astfel de propunere, este de apreciat acest lucrn că USR-ul stă cu faţa la Dumnezeu. 

Mulţumesc. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Şi eu vă mulţumesc, vă rog 

domnul primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am spus de la bun început, recunosc rolul bisericii în trei direcţii dar în două contează 

foarte mult din punct de vedere financiar, cele două care contează sunt direcţia socială şi 

direcţia culturală şi vom finanţa acele biserici care au aceste componente, aceste două 

componente, dacă există o componentă socială sau una culturală vom finanţa pentru că 

şi atunci când mergem în străinătate ne uită la biserici', chiar la moschei, mergem pe 

zona culturală şi de asemenea câteodată biserica poate suplini capacitatea administrativă 

pentru dimensiunea socială, sunt locuri unde biserica ajunge mai uşor decât ajunge 

administraţia locală şi o vom sprijini atunci când acest lucru se întâmplă . Mulţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Apreciez, apreciez acest lucru 

şi sunt de acord cu dumneavoastră că biserica are un rol foarte important din punct de 

vedere social, adică trebuie să fie lângă oameni şi mă bucur că. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Te rog, Paula ca să putem 

să purcedem la vot, te rog. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sper să nu uitaţi până data viitoare când voi 

veni cu nişte propuneri pentru cote pe partea culturală şi sper să nu uitaţi ce aţi spus 

acum şi să găsim sprijin în aceste proiecte. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul Zaharia 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnul preşedinte voiam să vă 

întreb dacă ni se permite să punem întrebări invitaţilor din sală . 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Când o să fie la final , când 

vom avea dezbatere. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Este la acest punct, la acest 

subiect întrebarea pe care vreau să o adresez. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Ce invitaţi avem în sală, pe 

cine vreţi să întrebaţi. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Voiam să-l întreb pe domnul 

Alexandru că tot îl văd în sală, în mandatul trecut când erau oblig~ţUn_1in.i€--&ă~oteze 
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împotriva bisericilor, indiferent că îndeplineau sau nu aceste condiţii pe care le 

aminteşte domnul primar, cine nu era de acord atunci, adică de ce erau ei împotrivă ş i 

az1. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Bun, haideţi să fim foarte 

scurt, domnul Zaharia vă mulţumesc de întrebare, domnul dacă vreţi răspundeţi dacă nu, 

dar atenţie dacă veţi răspunde trebuie să vă atrag atenţia că veţi fi filmat şi imaginea 

dumneavoastră va fi folosită în public, dar dacă doriţi puteţi să răspundeţi şi la sfârşit, 

domnul fost consilier, colegul nostru dacă doriţi puteţi să răspundeţi. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: O să fiu foarte scurt, în 

mandatul trecut aveam autonomie totală şi vreţi să politizaţi un subiect banal, doamna 

Popescu care se uită la mine ştie toată lumea am votat împotrivă când un conducător de 

unitate a cerut bani ca să-şi facă casă copilului şi sunt multe exemple. Deci latura 

socială şi culturală n-o contestă nimeni, n-a fost nimeni niciodată împotriva cultelor, a 

fost să le prioritizăm atât educaţia cât şi cultele exact pe cele două direcţii care le-a 

menţionat domnul primar. 

Domnul Feroiu -Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă mulţun1esc frumos„ a 

fost autonomie locală nimeni nu a fost obligat să voteze împotriva, vă rog frumos 

punctul 20, haideţi să trecem. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Un lucru doar dacă-mi permiteţi. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul Săftoiu, vă rog. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da, pe lângă partea culturală şi 

socială biserica reprezintă şi o parte spirituală foarte importantă, ea este identitatea 

noastră ca persoană şi ca români, ortodocşi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aveţi dreptate, al treilea pilon este cel spiritual, dar pilonul spiritual nu este finanţat de 

către autorităţi. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Evident că nu dar trebuie încurajat 

pentru că bisericile sunt din piatră şi piatra e plătită de autorităţile locale. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Noi vă mulţumim, punctul 

20 îl supunem la vot, mulţumim domnul Săftoiu . 

Domnul consilier local Adrian Albu: Aş avea şi eu o menţiune de făcut aici. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Votaţi mai întâi, domnul 

Albu la punctul 21 , după ce terminaţi votul o să puteţi vorbi, că tot un ajutor pentru 

biserici avem. Doamna Alexandra Chirilă . Cu 24 pentru proiectul a trecut. Domnul 

Albu, vă rog. V-am rămas dator. 

Domnul consilier local Adrian Albu: Da, aş vrea să se menţioneze că din 

identitatea poporului român nu face parte numai ortodoxia, mai este şi cultul mozaic, 
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mai avem şi musulmani, mai avem şi oameni care nu cred şi spiritualitate au şi ei, asta 

voiam să completez. 

21. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Era vorba de majoritate, nu minoritate. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Haideţi să trecem la punctul 

Se supune la vot punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 
sprijin financiar pentru Parohia Ojetari (situajia de lucrări nr.1 din Contractul 
nr.2012021) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-

. Daniela, Iliescu -Constantin Cristinei; Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

acest moment aş vrea să retrag acest punct de pe ordinea de zi, pentru că sun câteva 

lucruri care trebuie clarificate fix la acest punct, doar acesta aş vrea să-l retrag pentru 

astăzi, îl readucem sper data viitoare. 21 , 22 nu, 22 rămâne. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: 21 a fost retras. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: V-am deocheat domnule primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Haideţi că mă aplaudaţi la 22, nu sunt câteva lucruri de clarificat la 21 şi tocmai de 

aceea aş vrea să ... 

Punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar 
pentru Parohia Sfânta Treime-Tei (situajia de lucrări nr.lşi nr.2 din Contractul 
nr.4112021) a fost RESTAS de pe ordinea de z i. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Este dreptul legal al 

domnului primar, trecem la punctul 22. Cu 24 pentru proiectul a trecut. 
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Este prezentat punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Doamna Oltea (situaţia de lucrări nr.3 din 

Contractul nr.1112019); 

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Doamna Oltea (situajia de lucrări nr.3 din Contractul 

nr.1112019) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, 
NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena-Mat1a, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind propunerea de 
arondare a unor Unităţi de Educaţie Timpurie, de pe raza administrativ-teritorială a 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, la unităţi de învăţământ preşcolar; 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Comisia juridică - favorabil, 

învăţământ este favorabil, protecţie socială - aviz favorabil, transparenţă - favorabil. 23, 

spuneţi votul vă rog. Deschideţi votul, vă rog. Domnul Albu, domnul Waspusch, vă rog 

frumos. 

Domnul consilier local Adrian Albu: Aş avea o menţiune, scuze, pentru acest 

proiect nu s-a luat vot în comisia socială. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ba s-a dat pe whatsapp, votul. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul Albu vă rog 

frumos să votaţi, domnul Albu vă rog să votaţi. 

Domnul consilier local Adrian Albu: La mine nu apare votul, favorabil, pentru. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Dacă este favorabil 

exprimat 24 pentru, proiectul a trecut. 

Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind propunerea de 
arondare a unor Unităţi de Educaţie Timpurie, de pe raza administrativ-teritorială a 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, la unităţi de învăţământ preşcolar şi aprobat de 
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către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-ului consilier local Albu Savel-Adrian: 

PENTRU .. 
.l 

Este prezentat punctul nr.24, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 

„ Grădini vii - un aer mai curat" p entru amenajarea şi întrefinerea spafiilor verzi 

aferente blocurilor de locuinfe; 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: comisia juridică - favorabil, 

buget - vot favorabil , servicii publice .. .. . . , ecologie - favorabil, transparenţă -

favorabil. Vă mulţumesc, acesta este un proiect care este scris de mine, dacă sunt 

întrebări din sală şi doriţi să-l prezint pot să-l prezint. Bun, dacă doriţi , dacă Paula 

doreşte să prezint voi fi foarte, foarte scurt, se referă la un concurs public de a încerca să 

standardizăm grădinile blocurilor, vor fi desemnate 5 planşe câştigătoare care vor avea 

un premiu de la bugetul local iar în funcţie de aceste 5 planşe câştigătoare asociaţiile de 

proprietari îşi va alege un model de design exterior pe care îl vom implementa în tot 

sectorul, bineînţeles în limita bugetului pe care îl vom avea. În acelaşi timp se renunţă la 

toate gardurile pe care le avem, vom înlocui toate gardurile cu gardurile vii, adică vom 

face o standardizare, vom creşte calitatea aerului în sectorul 2, eu consider că destul de 

mult, sper cel puţin, nu ştiu dacă destul de mult dar sper. În mare încercăm să 

cuprindem nişte structuri verticale dacă planşele de design vor fi implementate astfel 

încât că se măreşte spaţiul verde. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Iertaţi-mă, domnule preşedinte, şi în 

mandatul trecut ştiţi foarte bine că prin Administraţia Domeniului Public au fost 

realizate foarte multe obiective, blocuri aşa ceva dar prin ADP. 
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Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Da, păi tot ADP-ul le va 

face, singurul lucru vor fi standardizate în tot sectorul 2, ba mai mult se va oferi şi un 

voucher 5000 de lei pentru fiecare asociaţie să-şi cumpere unelte pentru că ADP-ul le 

va face vor avea obligaţia de întreţinere asociaţiile de proprietari, bineînţeles sub 

incidenţa legii, dacă nu vor avea grijă de acest lucru vor fi amendaţi. Vă rog. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Spuneţi că mergeţi prin asociaţiile de 

proprietari să-şi realizeze asemenea grădini. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Nu, asociaţiile de 

proprietari îşi aleg o planşă, ADP-ul le realizează, li se predă grădina făcută, după care 

vor avea prin contract să aibă grijă de ceea vor avea grijă de ceea ce se realizează din 

banii investiţi. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Dacă tot avem Administraţia Domeniului 

Public domnul preşedinte de ce nu facem proiecte, de ce să merg eu la asociaţia de 

proprietari, să le mai dau lor nişte bani, fac nu fac aşa ştiu foarte bine că ADP-ul poate 

să facă la nivel de primărie. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul Drugău am o 

întrebare, dumneavoastră aveţi capacitatea să aveţi grijă, după ce aduceţi la un stadiu 

pentru toate grădinile din sectorul 2 ale blocurilor, să aveţi grijă de toate grădinile din 

sectorul 2, de toate, aveţi această logistică . 

Domnul Drugău Alin, directorul Administraţiei Domeniului Public al Sectorului 2: 

Trebuiesc făcute licitaţii , astea mai durează, nu putem spune, cu forţe proprii nu, exclus. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc frumos, deci 

forţe proprii nu. Domnule primar, îl rog frumos. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş vrea şi eu să spun, cel mai bine este să implicăm comunitatea în menţinerea 

curăţeniei şi a felului în care arată aceste locuri, este din punctul meu de vedere un lucru 

extraordinar pentru că aducem grădinile blocurilor la o formă în care să arate bine şi 

implicăm comunitatea să le întreţină, este o colaborare cu comunitatea pe care am tot 

promovat-o şi o promovez în continuare, administraţia publică colaborează cu 

comunitatea pentru întreţinerea şi a curăţeniei şi a aspectului locului unde locuim, unde 

chiar trăim. Deci este foarte important din punctul meu de vedere, mulţumesc. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai sunt întrebări, 

vă rog frumos să votăm, punctul 24 pe ordinea de zi. Mai vrea cineva să .... Da, te rog 

domnul Nedelcuţ. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule Feroiu în primul rând voiam să 

vă mulţumesc pentru acest proiect şi să vă felicit pentru implicarea şi pentru efortul şi 

pentru efortul pentru grădinile şi pentru spaţiul verde din sectorul 2, susţin acest proiect 

şi voi vota favorabil, aş fi vrut să supun discuţiei un eventual am HEi-am~11tJef@l@ 
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partea de mentenanţă, de partea de întreţinere a grădinilor de bloc şi anume îngrijorarea 

mea este că deşi marea majoritate a asociaţiilor de proprietari vor fi bine intenţionate şi 

vor folosi voucherul acela de 5000 de lei în mod onest pentru întreţinerea spaţiului 

verde din propria grădină, ar putea exista tentaţia pentru unele asociaţii sau pentru, nu 

pentru întreaga asociaţie ci pentru unele persoane de la conducerea asociaţiilor să 

achiziţioneze . 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: haideţi, lăsaţi-l pe domnul 

Nedelcuţ că are o idee bună, poate iese ceva constructiv din asta. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Eu doar supun discuţiei, adică e ceva ce 

putem discuta împreună, poate mă înşel eu, deci ar putea să achiziţioneze de acele 5000 

de lei nişte utilaje, să spunem o maşină de tuns iarba sau două, după care să le vândă pe 

OLX şi aş fi vrut să supun discuţiei un eventual amendament prin care asociaţiile de 

proprietari care beneficiază de voucherul de 5000 de lei pentru a achiziţiona utilaje de 

întreţinere a spaţiului verde să fie obligate să poată la cerere să facă dovada că deţin în 

continuare acele utilaje fiind de un an de la acordarea voucherului. Deci ADP să poată, 

să zicem prin sondaj sau dacă există un semn din teren, că cineva a abuzat de acel 

voucher să ceară să se facă dovada că acele utilaje încă există şi că nu au fost vândute, 

iar casarea, pe parcursul acestui an casarea utilajelor achiziţionate din banii pe voucher 

să fie făcută la ADP. În mod normal nu ar trebui să fie cazul pentru că ele o să fie în 

garanţie în acel an, deci n-ar trebui să, chestia cu casarea la ADP este doar un mecanism 

de protecţie astfel încât dacă te duci la ei şi spui, te rog frumos să-mi arăţi această 

maşină de tuns iarba pe care ai cumpărat-o din banii publici ei să nu poată să spună, a s­

a stricat şi am aruncat-o. Dacă s-a stricat, casarea trebuie făcută la ADP, dacă asociaţia 

de proprietari nu poate face dovada că mai are utilajele respective sau le-a casat 

altundeva decât la ADP să trebuiască să returneze contravaloarea voucherului de 5000 

de lei. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Domnul director Alin 

Drugău a venit cu o propunere de amendament, adică după un anumit timp, nu neapărat 

un an de zile să casaţi dumneavoastră, adică aveţi logistica şi posibilitatea să să faceţi 

asta, că e un răspuns pe care l-aş dori. 

Domnul Drugău Alin, directorul Administraţiei Domeniului Public al Sectorului 

2:Nu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnul preşedinte dacă-mi 

permiteţi, e o mare prostie, cum să casezi o maşină de tuns iarba după un an de zile când 

ea are garanţie 3 ani. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Deci nu spuneam că este obligat să o 

caseze, spuneam că dacă alege, dacă spune, dacă declară că a casat-o, ca să scape de 

responsabilitatea de a dovedi că o mai are, dacă decl~ră că a_ ~~~~-t-o să nu aibă voie să 
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facă chestia asta decât la ADP, deci eu în nici un caz nu mă gândeam că toate asociaţiile 

îşi vor casa toate echipamentele da la ADP, e clar că ADP nu are capacitatea să facă aşa 

ceva, dar dacă o asociaţie spune că mi s-a stricat în primul an şi alege să nu folosească 

garanţia să trebuiască să ducă utilajul respectiv la ADP, oricum nu se va întâmpla în 

viaţa reală chestia asta pentru că ele au garanţie. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc foarte mult dar 

din ce ştiu eu că acum am vorbit puţin şi cu domnul primar şi cu colegii consilieri din 

sală se ia pe asociaţii, vin aceste utilaje vin pe inventarul asociaţiei, hai să-l votăm aşa în 

momentul acesta şi putem reveni la el în orice moment, adică să facem un amendament 

pe el pentru a încerca să vedem dacă există fraudă, că de fapt ne gândim la fraudă, deşi 

nu cred că în momentul în care primăria vine în sprijinul asociaţiilor putem să avem, 

deşi există şi această posibilitate. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mă scuzaţi puţin şi eu propun acelaşi lucru, haideţi să-l pornim aşa cum este că până să 

ajungem la cumpărare sunt nişte paşi de făcut şi promit că în următoarea şedinţă de 

consiliu local o· să V€nim cu un amendament. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna Niţă a studiat 

regulamentul şi a venit cu o soluţie la regulament şi chiar vă propun să. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da în sensul celor propuse de domnul Nedelcuţ în regulament la art.2 lit. C, în sarcina 

administratorului domeniului public, adică al ADP-ului se regăseşte obligaţia de a 

urmări utilizarea voucherelor acordate potrivit destinaţiei şi putem concluziona ca şi 

amendament, ce a spus domnul Nedelcuţ stabilind reguli după caz în vederea realizării 

acestei activităţi în condiţiile legii sau ceva ce vor fi supuse aprobării primarului 

eventual. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Sunt de acord ca iniţiator, 

susţin acest amendament. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este ok Alin 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Alin e ok pentru tine, acest 

amendament. 

Domnul Drugău Alin, directorul Administraţiei Domeniului Public al Sectorului 2: 

Măi oameni buni, ce să urmăresc eu atâta timp cât achiziţia nu-i făcută de instituţia 

respectivă, haideţi să ne gândim logic şi noi, gândim şi noi un pic, cum să urmăresc eu 

investiţia dacă investiţia nu-i făcută de instituţia respectivă . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Alin aveţi o notă de fundamentare ş i un referat favorabil după ce aţi studiat acest 

regulament care cuprinde această obligaţie, nu aveţi obligaţia să urmăriţi utilizarea 
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voucherelor acordate potrivit destinaţiei, este obligaţia voastră din acest regulament. În 

regulament spune să urmăriţi utilizarea voucherelor acordate potrivit destinaţiei. Este 

foarte vagă această formulare iar recomandarea de regulament era, stabilind reguli sau 

norme după caz, ce vor fi supuse aprobării de primarul sectorului 2, ceva de genul şi 

atunci puteţi stabili în ce măsură puteţi dumneavoastră. 

Domnul Drugău Alin, directorul Administraţiei Domeniului Public al Sectorului 2: 

Vă pot răspunde? Vă pot răspunde? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, desigur, domnule. 

Domnul Drugău Alin, directorul Administraţiei Domeniului Public al Sectorului 2: 

Scrie acolo că urmăresc voucherul respectiv, dacă s-a dus de la instituţia, de la ADP sau 

de unde o fi către cetăţeanul respectiv, către asociaţie, mai departe ce să urmăresc dacă 

acela îşi cumpără utilajul respectiv, ce ştiu eu ce şi-a cumpărat el, avem şi noi nişte 

criterii, cumpărăm nişte utilaje performante pentru ceea ce se face în sectorul 2, nu toate 

astea la mâna a doua, după care mă duc şi vin şi-l casez la ADP, îl urmăresc, e un fel de 

n-ar mai fi. Când vine Curtea de Conturi cine răspunde, cum răspund eu în faţa Curţii de 

Conturi. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Eu zic domnul preşedinte Feroiu să-l 

retrageţi de pe ordinea de zi şi să-l băgaţi în altă şedinţă. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Nu, din punctul meu de 

vedere doamna consilier acest proiect este foarte bun în totalitatea lui, a fost o problemă 

cu acest lucru, în cazul în care colegul consilier a spus că dacă ar exista fraudă ceea ce 

eu nu cred, eu zic să-l votăm în forma în care este, dacă doriţi să vă abţineţi să nu-l 

votaţi este opţiunea dumneavoastră. Vă rog, domnule Zaharia. 

Domnul Drugău Alin, directorul Administraţiei Domeniului Public al Sectorului 2: 

Deci în forma respectivă am dat şi noi punctul de vedere. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule primar am o singură 

întrebare, câte asociaţii de proprietari avem în sectorul 2? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aproximativ 2800. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: 2800 de asociaţii de locatari, 

hai să înmulţim cu 5000 de lei fiecare voucher şi cam ne iese o sumă. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aceste sume vor putea fi aprobate în bugetul local şi se poate controla la aprobarea 

bugetului, că vor fi pe filă de buget separat ştiţi foarte bine acest lucru, nu o să cheltuim 

14 milioane ca să, atât reiese, 14 milioane de lei nu o să îi cheltuim pe toţi deodată. 

Repet sunt nişte paşi pentru implementarea
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să îmbunătăţim felul în care arată Sectorul 2, nu este din punctul meu de vedere, nu este 

o problemă. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Ştiţi greşit, suntem de acord 

să fie Sectorul 2 să fie cât mai frumos, să fie benefic ........ . 

Domnul consilier: Să se implice şi asociaţiile .. . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Să respirăm un aer curat, să 

vă apucaţi iarăşi de parcuri, să refaceţi parcurile, să fie la standarde, într-adevăr, ca şi 

afară, dar haideţi să ne gândim puţin la acest proiect, eu zic să îl mai pitroşiţi aşa un pic, 

să îl ţineţi un pic la cald şi cu siguranţă, când vom avea şi un buget alocat privind acest 

proiect de hotărâre, cu siguranţă cu toţii vom fi de acord să votăm acest proiect de 

hotărâre ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: La punctul 6 

din proiect scrie aşa, finanţarea proiectelor de amenajare a spaţiilor verzi aferente 

blocurilor de locuinţe în baza prevederilor prezentei hotărâri se va realiza de la bugetul 

local în etape în limita fondurilor alocate cu această destinaţie, precum şi prin atragerea 

de fonduri nerambursabile în condiţiile legii. Avem nevoie de acest proiect pentru a 

încerca să atragem şi fonduri europene şi nu va fi pe 6 luni, va fi pe un an, doi, trei, în 

momentul în care etapizează ADP-ul, este un proiect care trebuie să se implementeze cu 

nişte platforme it, astfel încât să se poată face un concurs de idei, deci durează mai mult, 

de aceea este nevoie să implementăm cât mai repede. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte faceţi un proiect 

care să atragă fondurile europene 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşedinte, eu susţin menţinerea 

pe ordinea de zi a acestui proiect, trebuie să avem timp să organizăm ....... de proiecte, 

până când începe implementarea propriu zisă , că implementarea va include ţi partea 

bugetară de aplicare pentru fonduri europene şi aşa mai departe, înainte de partea asta, 

noi trebuie să avem gata platforma ..... . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Când ai toate datele faci un proiect, nu îl 

scrii şi după aia vezi ce se întâmplă! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, eu v-aş întreba pe dumneavoastră, câte proiecte aţi scris, în primul rând! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu aceasta era întrebarea domnule 

preşedinte, câte proiecte a scris colega noastă! Nu este adevărat! 

Domnul consilier: Cu siguranţă nu unul aşa de prost! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nici în comisii nu a fost timp ca să îl 

votăm. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Atunci nu l­

aţi votat în comisie, puteţi să nu îl votaţi nici acum. Nu este nici o problemă. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Am impresia că şi ceilalţi colegi nu şi-ar 

dori să îl voteze acum. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vom vedea 

la vot! Dacă pică, pică la vot. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu este corect! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Se poate face o solicitare la ADP şi se 

aduce acel pământ necesar, florile necesare .. .. .. . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu este aşa domnule director Drugău? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Scuzaţi-mă, ce anume 

doamna consilier? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Astăzi dacă o asociaţie de proprietari, 

face solicitare la dumneavoastră, veniţi în ajutor? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Sigur, aşa am făcut 

mereu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

· --supuneţi la vot proiectul 24. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Am şi eu o întrebare pentru domnul 

Drugău! Grădinile blocurilor sunt în momentul de faţă în administrarea ADP-ului, sau a 

asociaţiilor de bloc? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Este domeniu public şi este în 

administrarea ADP-ului de la noi de la sector, sau ce a întrebat? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Dacă grădinile blocurilor în momentul de 

faţă sunt în administrarea ADP, sau ........ . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Există o reglementare expresă în care spaţiile verzi dintre blocuri reprezintă 

domeniul public în administrarea ADP Sector 2. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Corect! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Asta înseamnă că prin acest proiect, noi 

am da către asociaţiile de bloc în administrare, acele spaţii. Prin acest proiect noi am 

scoate din administrarea ADP şi am da în administrarea asociaţiilor de bloc, spaţiile 

verzi dintre blocuri. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Şi le mai dăm şi bani. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Nu este 

adevărat! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Asta scrie în proiect! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Unde scrie, 

arătaţi-mi , în care se transmite titlul de proprietate! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Nu titlul de proprietate, administrarea lor! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Nu 

administrarea, întreţinerea lor atenţie, una este întreţinerea, una este administrarea, sunt 

2 termene juridice diferite. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Am înţeles şi în momentul de faţă spaţiile 

verzi dintre blocuri sunt întreţinute de ADP? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Şi atunci de ce 1-e mutăm la .... .... .. . . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Aşa vrea domnul Feroiu. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Acesta ar fi un amendament. .. „O să faci 

un amendament şi eu o să îţi votez chestia asta! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Permiteţi să intervin, văd că 

lucrurile pur şi simplu încep să ia o altă amploare, simplu şi la obiect, acest proiect ar 

avea în vedere iniţierea unor concursuri de peisagistică din acesta stradal cu 5 variante 

care să fie puse mai apoi la dispoziţia asociaţiilor de locatari. 

Domnul consilier: Dar să se implice asociaţiile de proprietari , nu să bage bani 

ADP-ul. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: De 30 de ani de zile, ştim foarte 

bine implicarea minimală a cetăţenilor în curăţenia din jurul blocului, a curăţeniei 

oraşului. Dacă reuşim să facem această implicare, de această cointeresare a oamenilor 

pentru propria lor curticică de acolo ... 

Domnul consilier: Cetăţenii nu dau zăpada de lângă casă, aşa că ce vorbim. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Să fim astăzi pregătiţi să propunem 

şi să acceptăm lucrul acesta, ceea ce a spus domnul Nedelcuţ, merită analizat, a venit 

foarte repede şi iată sau încins spiritele, dar ............ „ 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Trebuie retras de pe ordinea de zi şi făcut 

ca lumea! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Cât se poate de recomandat să intre 

pe ordinea de zi, chiar astăzi ş i la vot, nu are absolut nimic legat de ce, de cheltuirea 

banului public în mod .... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: În primul 

rând acest proiect a fost în dezbatere publică conform legii pe site, undeva la 30 de zile, 

se află şi acum în dezbatere publică, pe site, în al doilea rând, noi nu putem să atragem o 

linie de finanţare, indiferent care este ea, fonduri europene, buget de stat, buget local, 

dacă nu ai o bază, iar baza acestui, acest proiect este baza pe care tu poţi să investeşti. 

Deci v-am răspuns la cele 2 întrebări. 

Domnul consilier: Dacă se implică asociaţiile de proprietari, mai bine organizaţi 

un concurs, care face cea mai frumoasă grădină. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Asta este 

prima parte a proiectului, este un concurs. 

Domnul consilier: Nu să facă ADP-ul, prin implicarea personală, atât! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule Primar, am o 

propunere, apropo, că tot vreţi să ajutaţi toţi cetăţenii din Sectorul 2, asociaţiile de 

proprietari, vă propun să cumpărăm câte un utilaj din acele mic, american, pentru 

fiecare curte să dăm zăpada la iarnă, dacă . . .. . . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: E foarte bun, 

vă rog să îi scrieţi, dăm dreptul la cuvânt, domnului Primar! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Şi ADP-ul să vină, să nu mai 

dea ADP-ul zăpada să dăm noi fiecare în faşa curţii, nu cu lopata, să ne daţi câte o 

maşinuţă, câte un voucher de 5000 de lei. 

Domnul consilier: Domnule preşedinte nu vedeţi că ei nu dau zăpada nu dau cu 

mătura, nu fac nimic, chiar aşa să dăm bani. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Chiar aşa părere aveţi de cetăţenii Sectorului 2. 

Domnul consilier: Aşa se întâmplă din păcate. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eu nu consider că aşa se întâmplă. Discuţia care este aici este despre faptul că uneori 

cetăţenii nu au la îndemână, nu au uneltele necesare întreţinerii grădinii, cred că asta a 

fost intenţia iniţiatorului. Acest proiect este un proiect în mai multe faze, pentru atragere 

de fonduri europene este nevoie ca proiectul să fie scris în baza unui act normativ, cum 

este acesta. Actul normativ a stat în dezbatere publică, a stat în consultare şi a fost şi o 

dezbatere publică la care am participat şi eu şi domnul Feroiu a participat la ea, deci din 

acest punct de vedere chiar a existat o transparenţă destul de serioasă. Vă reamintesc de 

asemenea că aveţi la dispoziţie un link cu toate proiectele din momentul când sunt 

depuse ele la DAPL şi acest proiect este de mult timp acolo, deci aţi avut tot timpul din 

lume să îi analizaţi. Consider în acest moment că pot exista discuţii referitoare la 

verificările pe care le putem face, pentru ca folosirea acestor vouchere într-o activitate 

de comerţ să spun aşa şi recomand ca în şedinţa următoare să facem eventual o hotărâre 

de consiliu de amendare, dar până când facem această hotărâre este nevoie să pornim 

proiectul ca să putem şi aplica la fonduri europene, dacă nu pornim proiectul şi nu avem 

bază legală, nu departamentul de proiecte nu poate lucra. Eu susţin propunerea colegului 

Feroiu şi îmi manifest toată disponibilitatea pentru orice fel de amendamente. Voi 

sprijini orice fel de acest amendament pentru a trece prin aparat şi a ajunge în şedinţa 

următoare pe ordinea de zi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai 

sunt întrebări supunem la vot punctul 24. 
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Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
proiectului „ Grădini vii - un aer mai curat" pentru amenajarea şi întrejinerea spaţiilor 
verzi aferente blocurilor de locuinje; şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA -15, NU - 2, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena-Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis-Claudiu, 

ÎMPOTRIVĂ: - Constantin Mihai, Georgescu Elena- Daniela. 

ABŢINERE: - Anghel Florin, Dincă Adrian, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Eu nu am primit răspuns la întrebare, dacă 

spaţiile verzi dintre blocuri acum sunt în întreţinerea ADP sau a asociaţiilor de bloc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: ADP-ul le 

face, la standard, după care intră în atribuţiile asociaţiilor. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: În momentul de faţă, nu după aia, acum! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Acum nu 

ADP-ul trebuie să le întreţină, tot asociaţiile şi le întreţin. Domnul Drugău, greşesc? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Am spus ş1 mai 

devreme că noi le punem la dispoziţie toate materialele solicitate. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Fără bani că avem şi sera din 

Pantelimon. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sera din Pantelimon, flori, pământ 

există .... , să premiem cea mai frumoasă ... 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule Feroiu, la dumneavoastră este 

vorba numai de vouchere. Tipăriţi vouchere, mai lucraţi la firma aceia cu tipăritul 

voucherelor. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Nu mai 

lucrez doamnă de foarte multe luni. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Lăsaţi că în mandatul trecut aţi tipărit ş i 

lucraţi acolo. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Ce am 

tipărit? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vouchere pentru angajaţii primăriei 

sector 2, lucraţi acolo. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Dacă mai 

sunt întrebări, s-au înscris la cuvânt din sală, erau parcă domnul Ionescu şi cu domnul 

Slătoianu şi încă un domn, din câte ştiu domnul Ionescu nu vrea să vorbească, domnul 

Slătoianu nu a venit, domnul Adrian parcă avea o interpelare. Trebuie să daţi acceptul 

verbal că sunteţi filmat şi transmis online. 

Domnul Alexandru Adrian: Nici o problemă sunt obişnuit cu„ Am 2 interpelări. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Două, dar 

scurte vă rog! 

Domnul Alexandru Adrian: Domnule preşedinte, în primul rând vă mulţumesc 

şi ţinând cont de că veţi cele mai mari atribuţii în această sală aş vrea să precizez din 

start faptul legat de ultimele cuvinte cu care aţi încheiat ultima şedinţă că nu am venit 

aici să fac politică. Mă adresez domnului Primar, nu mă adresez domnului Radu Mihaiu, 

m-aş fi adresat şi doamnei Viceprimar, căreia i-aţi mandatat educaţia prin dispoziţie de 

Primar, domnul Gârbu, a plecat, am discutat un pic cu dânsul, nu e un atac la ... , cum s­

a încercat am văzut la şedinţa de data trecută, mă adresez şi membrilor consiliului local, 

mai ales pentru a doua interpelare. În ultimele 2 şedinţe s-a discutat cazul şcolii 

Ferdinand şi aş vrea să precizez, ce se întâmplă astăzi în această şcoală. La prânz am 

observat părinţii, asociaţia cu personalitate juridică că mutau mobilierul din şcoală la 

şcoala 25. Nu am văzut pe nimeni de la DGAPI, nici de la Primărie şi fac precizarea cu 

tristeţe că este vorba de o asociaţie, singura asociaţie care a implementat o clasă digitală 

în sectorul 2, pornind de la echipamente, de la reţeaua, a făcut partea electrică inclusiv 

zugrăveala şi am observat că în şedinţa trecută, m-am întristat, vă spun sincer că 

preşedintele acestei asociaţii care a venit să ceară nişte informaţii, legate de paşii 

următori nu a putut să vorbească şi atunci eu vreau să vă prezint ce se întâmplă astăzi, 

aceşti membrii din păcate erau singurii pe care îi cunoşteam şi erau implicaţi cu 

personalitate juridică să obţină fonduri, să obţină mai multe lucruri şi-au dat demisia, au 

renunţat, astăzi fac ultimul efort pentru a rezolva o problemă care este foarte gravă din 

toate punctele de vedere. Doamna director care a venit de la I septembrie îşi anunţase 

demisia, astăzi a anunţat că mai stă o perioadă şi precizez că este şi directoarea 

clasterului Bucureşti Ilfov pe 16 şcoli, acest proiect EDU Network are în total I 00 de 

şcoli, sunt nişte companii care au investit în formarea cadrelor didactice şi şi-au propus 

un ţel până în 2030 să dea câte I 00 de şcoli în fiecare an şi personalul să îl formeze în 4 

ani de zile, iar această doamnă directoare faptul că nu poate să împartă şi succede 

doamnei Dascălu, la acest claster şi repet este cel mai ai::~-claster .Bucureşti Ilfov, şi 
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din acest cluster face parte inclusiv Şcoala Ferdinand, am stat că-şi dă demisia din cauza 

lipsei de dialog, care s-a manifestat cu anumiţi reprezentanţi ai administraţiei locale. 

Pentru a preveni să se repete anumite eşecuri , îl rog pe domnul primar, până la şedinţa 

următoare, să prezinte care va fi graficul lucrărilor legate de această şcoală pentru că, 

trebuie să fim obiectivi, aţi preluat nişte probleme din mandatul trecut - e vorba de 

proiectul pe fonduri europene aprobat în 2017 - e vorba de trei şcoli, două au fost făcute 

iar Şcoala Ferdinand, a treia şcoală, nici măcar nu are proiectul. Licitaţia pentru partea 

de proiectare, nu s-a făcut nimic ş i din punctul meu de vedere acest proiect care dura 9 

Juni de zile ca execuţie, astă vară când s-a făcut „faimoasa expertiză" trebuia să se fi 

obţinut deja avizul pe vechiul proiect de la Ministerul Culturii. Deci, trebuia rezolvată 

demult problema containerelor. S-a optat opţional să se mute la Şcoala 25 pentru o 

perioadă, până se instalează containerele în curtea şcolii , pentru că nu este singura 

şcoală în care s-au montat containere, nu este singura şcoală care a fost reabilitată, a 

apărut o problemă în plus: partea de consolidare. Este o problemă care va dura cel puţin 

2 ani de zile, din punctul meu de vedere. Uitându-mă în buget nu am văzut nimic, nu 

. ştiu ce prevede rectificarea de astăz!. Deci, nu e prevăzut .nimic, toate proiectele 

care .. . până la execuţie! Şi atunci, îl rog pe domnul primar până la şedinţa următoare, 

având în vedere proiectul de eficienţă energetică, proiectul care nu se poate face fără 

rezolvarea fundaţiei acestei şcoli care este distrusă printr-un proiect, de acum 20 de ani, 

proiect pe fonduri de la Banca Europeană de Investiţii, venite prin Inspectoratul Şcolar, 

la care nu s-a făcut niciodată recepţia. De 20 de ani, lumea nu ştie .. . acolo sunt probleme 

de infiltraţii, probleme la mansardă şi acum a apărut ş i această problemă cu expertiza 

din luna iunie. Şi atunci, având în vedere că această Asociaţie, repet, i-am văzut şi sunt 

oameni foarte implicaţi , nu au venit la Primărie ca să se certe, au venit doar ca să obţină 

nişte termene exacte. Pericolul cel mare ştiţi care este, şi vreau să vi-l semnalez? Sunt 

oameni care vor pleca! Şi atunci pentru a preveni. .. sunt părinţi care au anunţat astăzi că 

pleacă, au plecat deja foarte mulţi şi se pierde o anumită comunitate care s-a format cu 

mare greutate în acest centru. Am rugămintea ca până data viitoare să prezentaţi un 

grafic clar, pentru că după unii, se vor pune containerele la iarnă, se vor pune la 

primăvară! Să dăm nişte termene exacte pentru toate lucrările ş i mai ales, în ce ordine se 

vor face! Pentru că ultima expertiză nu prevede acest lucru! S-a cerut expertiză doar 

pentru anumite lucrări, nu pentru toate! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Domnul 

primar! Mai avem o interpelare, domnul Alexandru? 

Domnul Alexandru Adrian: Da! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: După care 

mai am ş i eu o intervenţie! 
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Domnul Alexandru Adrian: Îi mulţumesc doamnei Pasciuc, repet! Am uitat să 
menţionez : doamna Pasciuc este membru în Consiliul de Administraţie. Nu contează că 

este la alt partid! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Haideţi să 

răspundă domnul primar, domnul Alexandru! Vă mulţumesc de interpelare! Mulţumesc! 

Pe rând, pe rând, că şi eu vreau să fac o scurtă interpelare după acest lucru! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

O să prezint în următoarea şedinţă de Consiliu Local paşii necesari pentru finalizarea 

acestui proiect. Din păcate, aceşti paşi au fost bulversaţi astă-vară când a apărut 

expertiza de care bine spuneţi, pentru că nu se poate face reabilitare termică în cazul 

unei clădiri cu risc seismic II, noi ştiind că acea clădire este în risc seismic III. Când a 

apărut această expertiză, pur şi simplu a dat peste cap toţi paşii următori. O să prezint în 

următoarea şedinţă de Consiliu Local care sunt paşii pentru finalizarea acestui proiect, 

care este un proiect complex ţinând cont de faptul că pe Fonduri Europene se finanţează 

reabilitarea termică, nu se finanţează şi consolidare. Consolidarea trebuie făcută din 

fonduri locale, nu se poate lucra de-o dată la ambele, pentru că se consideră „dublă 

finanţare" . Este un proiect complicat! O_ să pre;zint în şedinţa . următoare de Consiliu . 

paşii necesari pentru finalizarea acestui proiect. Mulţumesc! 

Domnul Alexandru Adrian: O mică precizare dacă-mi permiteţi, domnul primar! 

Până la această expertiză nu se putea face eficienţa energetică din cauză că nu permitea 

fundaţia. Până la finalul mandatului trecut, pe eficienţă energetică au fost 5 Hotărâri de 

Consiliu succesive şi nu s-a făcut nimic! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Aveţi 

promisiunea domnului primar că se implică şi se va face. Doamna Pasciuc, vă rog 

frumos! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aici la interpelarea aceasta v-aş ruga în 

mod expres să ajutăm această asociaţie de proprietari să care toată logistica necesară 

către Şcoala 25 şi îmi pare rău că a plecat conducerea DGAPI-ului. Cred că de acolo ar 

trebui să vină un sprijin pentru că, vă daţi seama, sunt părinţi care efectiv cară nişte 

lucruri. Nu este normal. Mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, o să vorbesc cu colegii de la DGAPI, o să încercăm să găsim o soluţie. 

Domnul Alexandru Adrian: Şi a doua problemă pe care vreau să v-o ridic, şi-l rog 

pe domnul Zaharia să fie atent, la această interpelare, că am să prezint. .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Staţi putin! 

Staţi putin, domnul! Domnul! Vă rog eu frumos, să nu mai fim „atenţi". Aş dori să spun 

eu, după care spuneţi dumneavoastră şi închidem discuţia. Vă spun un singur lucru, 

chiar vă atrag atenţia, pot să spun că avem la „taxe şi impozite" cele mai digitalizate 

instituţii pe care le are Bucureştiul şi totuşi cetăţenii Sectorul 2 nu ştiu de serviciile pe 

care noi le punem la dispoziţie. Eu ce vă propun dumneavoastră şi domnule primar, vă 

propun în acelaşi timp, dacă nu putem să scriem cu t.o_ţii_!J!LE~oiect de Hotărâre de 
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Consiliu, să facem o campanie de informare asupra serviciilor care le prezintă DVBL­

ul, pentru că un Certificat Fiscal, la noi, ţi -l poate lua notarul, nu trebuie să stai la coadă. 

Ca să te duci să-ţi iei un Certificat Fiscal pentru o maşină, când vinzi, poţi să-ţi faci on­

line programare. Ei bine, cetăţenii nu ştiu şi vin foarte mulţi în cozi interminabile. Chiar 

vă rog frumos, domnul primar şi aici chiar am o înţelegere vizavi de toţi consilierii, să 

alocăm bani pentru o campanie strictă de informare a acestor lucruri, să degrevăm puţin 

cetăţenii, pentru că chiar nu cunosc că avem nişte servicii realizate foarte bune şi totuşi 

oamenii preferă să vină să stea la coadă! Aceasta este mica mea intervenţie, domnule 

primar, vă rog frumos. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, DVBL-ul are prins buget de comunicare şi de publicitate pentru aceste măsuri. 

Vreau să-i felicit şi pentru implementarea protocolului cu ZebraPay, sunt o grămadă de 

terminale Pay-Point (PP) în care se pot plăti cu CASH taxele aferente ROL-urilor 

fiscale, facem paşi importanţi spre digitalizare, sunt mulţi oameni noi care s-au înscris 

în platforma on-line a DVBL-ului, vă reamintesc că am implementat şi plata taxelor prin 

SMS, acum s-a implementat plata taxelor de la Pay-Point (PP). Va trebui să comunicăm 

mai mult şi DVBL-ul are prinşi .bani pentru campanii ·de comunicare în acest buget, 

dacă nu mă înşel. O să vedem dacă este cazul să mărim bugetul şi pentru la anul. 

Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Chiar vă rog 

frumos! Domnul Adrian, vă rog frumos scurt, după care . .. Te rog Paula, dacă esti pe 

subiect! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Poate DVBL-ul ne şi prezintă! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Da! Chiar vă 

rog, data viitoare să ne faceţi o prezentare şi noi să putem să dăm share pentru toate 

serviciile pe care le avem în on-line, pentru că v-am spus, sunt cele mai performante din 

Bucureşti şi totuşi oamenii stau la coadă. Domnul Adrian, vă rog frumos scurt, două 

minute după ceas, interpelare, răspuns - ca să plecăm şi acasă! 

Domnul Alexandru Adrian: Scurt! În administraţia locală se spune că tânăra 
familie şi copiii reprezintă viitorul, dar dacă ne uităm în perioada 2006-2016, atenţie 

domnul Zaharia, administraţia locală prin Consiliul Local a aprobat din bugetul local 

fonduri pentru „zero" creşe şi pentru 18 lăcaşuri de cult noi, şi nu 16 creşe şi 2 lăcaşuri 

de cult - în condiţiile în care bugetul local se formează 30% din taxele locale. Din 

fericire, în mandatul trecut. .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnul 

Adrian, nu cred că erau lăcaşuri de cult noi, alea 18 ! Am fost şi eu în mandatul trecut şi 

am o memorie bună! Totuşi, nu-mi place să am memoria pusă la îndoială! 

Domnul Alexandru Adrian: Sunt date publice, din raportul anual de activitate al 

Primăriei, care se face public! Vorbesc de noi şi ştiţi că sectorul nostru . .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Bun! Care 

este interpelarea, vă rog! 
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Domnul Alexandru Adrian: Interpelarea este următoarea: având în vedere că până 

la urmă Consiliul Local a votat în unanimitate un proiect care a necesitat o documentare 

cam de aproape 2 ani, pe partea de formare a personalului pe educaţie timpurie, luând 

modelul care s-a făcut la Sectorul 1 şi a demarat în 2011, acolo a început cu un proiect 

pilot care a durat 3 ani de zile, doar un mic proiect de formarea personalului. Acum 

observ că au personalul format la nivelul tuturor creşelor şi acum am văzut că au trecut 

la nivel de grădiniţe. Asta vreau să-l întreb pe domnul primar: avem un proiect votat de 

tot Consiliul Local, în mandatul trecut, este bugetat în acest an - de ce nu se demarează 

formarea personalului în baza acestui proiect, având în vedere că Sectorul 1 deja merge 

mai departe la nivel de grădiniţe. Repet, în legea educaţiei, partea de educaţie timpurie 

este prevăzută din 2001 şi timp de 20 de ani nu s-a făcut nimic şi s-a prevăzut la 1 an 

după ce un laureat al premiului Nobel a arătat că „dintr-un dolar investit în educaţie 

timpurie, statul câştigă ulterior de şapte ori mai mult". 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnul 

Adrian, vă mulţumim! Domnule primar, haideţi să răspundem, vă rog frumos, că vrem 

să plecăm acasă! Doamna Lenuţa Popescu! 

Doamna consilier local . Pop~scu Lenuţa: Domnule preşedinte,. dom~ule primar! În 

şedinţa de data trecută am solicitat Direcţiei de Protecţia Copilului un rap011 în ceea ce 

priveşte acea pensie de urmaş a tânărului nostru din Direcţie şi dacă a intrat în posesia 

acelei pensii de urmaş şi de ce s-a-ntârziat intrarea în posesia acelei pensii de urmaş, ce 

s-a-ntâmplat şi unde a ajuns şi dacă a intrat tânărul. Este posibil ca tânărul să nu fi luat 

acea pensie de urmaş. A doua problemă: am solicitat un raport, dumneavoastră aţi spus 

că nu se poate prezenta public şi suntem de acord, în ceea ce priveşte decesul acelui 

copil de 1 O ani într-un centru de-al nostru şi dacă cumva s-a finalizat ancheta respectivă 

şi ce cunoaştem . Mulţumesc! 

Domnul Alexandru Adrian: Doamna Popescu, vreau şi eu în legătură cu ce am 

întrebat. O singură propoziţie vreau să spun! 

Domnul Alexandru Adrian: Aşteptaţi vă rog, domnul Adrian! Haideţi să le luăm 

pe rând! 

Domnul Alexandru Adrian: Avem personal dat afară ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnul 

Adrian, sunteţi extraordinar!! V-am lăsat să vorbiţi!!! Haideţi, vă rog!!! Domnul 

Adrian!!! Sunt destul de permisiv!! Paula, te rog, ai spus că vrei să intervii şi tu! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aş dori să-mi permită domnul primar să-i 

arăt pozele de la Şcoala Ferdinand cum s-au cărat, înţeleg că până la urmă au închiriat 

nişte dube şi au reuşit să facă acest lucru. Aş dori să-l întreb sincer, public, dacă i se 

pare normal să se întâmple aşa ceva într-o şcoală? Îmi permiteţi să vă arăt pozele? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnule 

primar, dacă doriţi, dacă nu, trecem la a patra interpelare şi răspundeţi la final. Vă arată 

pozele la final. Domnul Zaharia, după care răspunde domnul primar şi închidem şedinţa. 
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Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule primar, voiam să vă rog 

frumos, dacă se poate, să ne faceţi un serviciu pe viitor să-l primiţi pe domnul 

Alexandru în audienţă. Vă mulţumesc mult! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnul 

primar, vă rog să răspundeţi la întrebări! Pe rând! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bun! Referitor la proiectul de educaţie timpurie aş vrea să spun că în acest moment este 

un pic de mai mare claritate decât acum jumătate de an, respectiv faptul că într-un timp 

rezonabil creşele trec la Ministerul Educaţiei, care este responsabil pentru 

implementarea programelor de educaţie de toate felurile. Chiar astăzi, prin Consiliul 

Local, am trecut două creşe care sunt împreună cu două grădiniţe am cerut 

Ispectoratului să le preia. Consider că cei care sunt cei mai capabili să facă programe 

sau care au atribuţiile, nu ştiu dacă sunt neapărat întotdeauna cei mai capabili, dar ar 

trebui să fie standardul pentru educaţia timpurie, sunt cei de la Ministerul Educaţiei 

Naţionale. Din acest punct de vedere, ţinând cont de faptul că la un moment dat toate 

creşele vor trece la Ministerul Educaţiei, nu este acum momentul, dar la un moment dat 

asta se va întâmpla, cred că responsabil pentru fonnarea oamenilor şi proiectul pentru 

formarea personalului în educaţie timpurie este la Ministerul Educaţiei. 

Domnul Alexandru Adrian: Deci, acel proiect nu va fi pus în aplicare, din acest 

motiv, pentru că şi în acest moment Ministerul Educaţiei ar trebui să se ocupe de 

formarea cadrelor didactice, şi ştim cum se face, iar administraţia locală nu are ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnul 

Adrian, haideţi că v-a răspuns la întrebare! 

Domnul Alexandru Adrian: Noi avem personal dat afară din creşe, după câteva 

luni de zile! Şi tratăm„. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnule 

primar, răspundeţi la a doua întrebare! Domnule Adrian, nu este corect faţă de mine!! ! 

Vă rog frumos!!! Faţă de mine nu este corect!!! Bun, vă mulţumesc!!! Atunci 

declar şedinţa închisă! Domnul primar, dacă vrea să vă răspundă! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Aştept răspunsul! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Răspunsul 

pentru doamna Lenuţa Popescu! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să rog preşedinţii de şedinţă, de acum înainte, să ţinem cont de acest fel de-a purta 

discuţiile. Nu este normal să fim întrerupţi , să nu putem avea un dialog civilizat şi 

domnule Adrian Alexandru, vă rog frumos să păstraţi o disciplină a dialogului, pentru 

că altfel nu se mai înţelege nimic. În cazul în care această disciplină nu se întâmplă, o să 
rog preşedintele de şedinţă să nu vă dea dreptul la cuvânt! E nevoie să avem această 

disciplină! Doamna Lenuţa Popescu pusese o întrebare. Nu avem raportul Corpului de 

Control, pentru că nu şi-a finalizat încă această misiune, dar pot să vă spun că am pornit 

un proces prin care să ne asigurăm că astfel de tragedii nu se mr rrtâ°ll'/Jh:df-ne ---
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asigurăm că ajustăm procedurile şi metodologia de funcţionare în centrele noastre în aşa 

fel încât să ne asigurăm că prevenim pe cât se poate astfel de tragedii. Dar, ca să 

răspund direct la întrebarea dumneavoastră, Corpul de Control nu şi-a finalizat încă 

m1smnea. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mai aveam o întrebare cu pensia acelui 

tânăr. Domnul primar, a fost discutată şi în Comitetul Director şi nu s-a finalizat, nu 

ştim nimic. A ajuns copilul în posesia pensiei de urmaş? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Credeam că v-am spus de data trecută, copilul a ajuns! Am spus de data trecută! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: A spus de 

data trecută, doamna consilier! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ştiu, dar am şi întrebat de ce a ajuns aşa 

de târziu? Nu vă supăraţi, nu-i adevărat că banii au intrat în contul altei persoane! Am 

discutat două ore într-un Comitet Director! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : O 

să vă pun la dispoziţie raportul Corpului de Control. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte ·de şedinţă: Domnul 

Waspusch vreţi să mai interveniţi sau închidem şedinţa? 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da! Vreau să intervin scurt, 

dacă domnul director Drugău mai este în sală. Domnule director, am trimis în data de 17 

august o sesizare către ADP Sector 2 şi cu copie la Infopublice, în care vă semnalam că 

pe Strada Sachelarie Visarion este o gură de canal care practic s-a prăbuşit, este o 

diferenţă de 20 de cm faţă de nivelul asfaltului şi acolo este o zonă unde se parchează pe 

ambele părţi ale străzii şi există un pericol destul de mare, e o circulaţie relativ intensă, 

şi există un pericol mare de accidente. Am primit număr de înregistrare de la 

Infopublice, a doua zi după sesizare iar de la ADP nu am primit nici un răspuns, deci au 

trecut mai bine de 30 de zile. A fost groapa respectivă şi marcată de cineva cu culoare 

fosforescentă. Vine iarna, dacă o să avem zăpadă acolo, ar trebui intervenit totuşi înainte 

şi rezolvată situaţia. Deci, vă rog, o să vă transmit din nou numărul de înregistrare şi 

rugămintea ar fi dacă se poate interveni acolo. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Aţi spus că este o gură 

de canal? 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Este o gură de canal care s-a 

prăbuşit practic. Are o diferenţă mare de nivel. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Acea gură de canal 

aparţine celor de la Apa Nova. S-a făcut sesizare către ei, revenire, sperăm să rezolve. 

Nu aparţine de ADP Sector 2. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Bine! Mulţumesc pentru 

confirmare! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Şi eu vă 

mulţumesc! Declar şedinţa închisă! Vă mulţumesc! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinfă 

Feroiu Silviu-Dumitru declară şedinfa închisă, la orele 18:35 drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

PHEŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

FEHOIU SILVI ~~--;.~ 
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Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: __ - DA, __ - NU, _ _ - ABŢ., în 

şedinţa a Consiliului Local a l Sectorului 2 din data de .202 1. 
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